TPANEZA OEMATON AIABAOMIZMENHZI AYIKOAIAZ 2022

NEDaNaND,

ANAAOTIEZ
7.7 OEQPHMA TOY OAAH (6)
\_
1) 14534

Oewpovpe Tpiymvo ABIT pe AB=6 ka1 AT'=9. AM &ivon 1 S1deG0C TOL TPLYDOVOL Kol TO GTUELD
Z gcmtepikd omv AM tote va oynuatilel Adyo % = % Amo6 to onueio Z pépovpe gvbeia

TapaAAnin oty mAevpd BT, mov tépvet tig mhevpég AB kot Al ota onpeia A kot E avtictotya.

A

0. No amodeifete 0TL: —— = 2 Kot — =2.
AB 3

B. No vrmoAoyicete To unikn Tov tunuatov AA kot ET
Movadeg (15+10)=25

7.7 Oswpnpa Tou Oaln
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2

Atveton 1o Tplyvo ABI kot ta onpeia A, E kot Z tov mievpdv tov AB, BI' kot AT avtictoyya,

®ote M AE va glvan mapdAAnin oty Al'. Eniong AB = 3AA.

BA BE
a. Na Bpeite Tovc Aoyovg —— wou —
Bp S hoyovg —= T

B.  Avemmiéov yvopilete 6Tt AT = 3,9 kou I'Z = 1,3 va anodeiéete 6t ZE givor mopdAinin

™m¢ AB.
Movadeg (15+10)=25
3 15830

210 1piywvo ABI' tov mapakdto oynpatog, to AA givatr Hyog tov tprydvov. H kdbetoc otnv
migvpd BT o éva aAlo onpeio tng M téuver v AT oto E. And to E @épvovpe mapdAinin oty
BT, mov tépuver v AB oto0 Z.

No amodei&ete otL:

o ZA_EA
 ZB EI

g ZA _MA
" ZB MI

Movéodec (15+10)=25

2

7.7 Oswpnpa Tou OGalAn
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4 Eﬂ/‘\

210 1plywvo ABI 100 mopakdtm oyfuatog, o M eivar péso g mievpdg BT kan o A givar o
péso tov MB. Ano to M @épvovpe mapdAinin oty AA, mov tépvel v Al 610 E. Ao 10 E
pépvouvpe TapaAinAn oty BT, mov téuvel v AB oto Z.

A

No anodeiéete ot: \_/

EA _1
El 2
ZA 1
b ZB 2

Movadeg (15+10)=25

2

Ot gvbeieg I'O ko ZH tépvovuv tig mapdrinies evbeleg €1, €2 Ko €3 ota onueio O, A, B kot H, A,

E avtiotorya ko v gvbeia €4 ota onpeto I' ko Z dnwg 610 mapokdto oynpa.

Eniong divovton to piixkn @A =2, AB=1, BI'=HA=4 ka1 EZ=8.
a. Na amodeiEete 6T1 AE =2

B. No amodeifete 0L M gubeia €4 efvar mapdAANAn otig evbeieg €1, €2 Ko €3.

7.7 Oswpnpa Tou Oaln
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v. Na oyedidoete to u0Oypappo Tunpo OZ to omoio tépvel v gvbeia 2 oto K kot tnv

evbeia €3 610 A KO va vTodoyicete Tov Adyo —— .

Movadeg (10+5+10)=25

6. 22132

Aivetan icookerég tpomélio ABI'A pe AB = I'A =4 o pe Baceig AA kot BI'. Ztnv mpoéktacn

g mhevpdc BA mpog 10 A maipvovpe onueio E, ®ote EA =1. To guBoypappo tpuque EIN tépvet
mv AA oto onueio Z kor EZ =1,5.

o. No omodeilete 61t ZI'=1,5AB.

B. No vroAoyicete To pnkog tov ZI.

v. Avemmiéov BI' =10, va vrohoyicete o unkog g mAevpdg AZ tov tprydvov EAZ.

Movadeg (10+5+10)=25

7.7 Oswpnpa Tou OGalAn
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NEEDaN T,

.

ANAAOTrIEZ

7.7 OEQPHMA OAAH (1)

Aiveton tpiyovo ABI. Ocwpodpe AM ) d1duecsd tov kot E toyaio onueio tov tunuatog BM.

Amo 1o E pépovpe gvbeio mapdAinin otnv AM mov tépver v mAevpd AB oto A kot v mpoé-

ktaon g ['A oto Z.

B E M r

o. No COUTANPADOGETE TO KEVE GTIC TAPOKAT® 1GOTITES KOL VO GTIOAOYNGETE TNV EMAOYN COG:

B. No amodeitete 60tL AE + EZ = 2AM yuo omowadrjmote 0éomn tov E ot0 BM.
Movéadeg (13+12)=25

5

7.7 Oswpnupa OaAn
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R(E DAY,

i

OMOIOTHTA

8.2 KPITHPIA OMOIOTHTAZ (13)

1. 8.2 14535

Atvovtor dvo tpiyove ABI kot AEZ yia ta onoia yvopilovpe Ot

AB=9, AT =15 kauA =48°, ZA=12, ZE=20 ko Z = 48°.

a. No dwkarohoynoete yuoti ta tpiyova ABT ko AEZ givon 6poto.
B. 1. Naypayete Toug AdYOVE TMV OUOLOY®OV TAELPOV TOV SVO TPLYDV®V.
ii. Na Bpeite 10 A0y OLOIOTNTAS TOVE.
Movadeg (13+12)=25

2. 8.2 14536

I"a Yo wookeln Tpiywva ABIT (AB = AT') kot EAZ (EA = EZ) yvopilovue 6tL:

A =48, 7 =66° xou AB=3-EA.
a. Na dwaroroynoete yoti to tpiyova ABIT koaw EAZ eivon dpota.
B. i. Naypayete Tovg icovg Adyovg oV TPOKHTTOLY Ad TNV OUOLOTNTO TOV SVO TPLYOVOV
ii. No Bpeite 10 Ad0yo TV Bdoemv TV 6VO TPIYOVOV.

Movéadeg (13+12)=25

3 8.2

Atvovto dvo tpiywve ABI kot AEZ o ta onoia yvopilovpe Ot

A =48 ,B=53°, E =790 Z =48°

a. No dwaroroynoete yuoti ta tpiyova ABI ko AEZ givon dpora.

E

8.2 KpiTipia opoiérnrag
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B. 1. Tloweg givat ot opdAOYEG TAEVLPES TV BVO TPIYDV®DV;

D

ii. No yphyete v 160TNT0 TOV AOY®V TOV OUOAOY®OV TAELPOV TOV FVO TPLYOV®V.

Movadec [10+(9+6)]=25

()

4 8.2 14538 5
Y10 dumhavé oynua ta tunpoato AB kot AE givan A A =
mopdAinia kot to tuqpota Al kol I'E givon té- r (o]
oo, wote AI'=2T'E. E 5

a. No anodeiete 0t Ta Tpiywva ABI kot EAT =
glva dpoo. ’ %

B. 1. Naypayete T00¢ AOYOUG TV OLOAOY®V TAEVPDV TV SV0 TPIYDOVOV. >

ii. ITowog givar 0 AOyog opotdTToG TV 3HO TPLYDV®V;

Movadeg [13+(6+6)]=25

2 8.2 14546

210 TapaKat® oyfue to evfvypappa tuqpate AE kot BA tépvovtot oto I, ta tpiyova TAB kot

(

I'AE mov oynuoatiCovtatl sivon 1cookeAn kot ot Baoeig tovg AB ko AE eivon tétoteg, wote

AB=2-AE.

a. Na amodei&ete 6T T Tpiywva ['AB kot AE givon 6poa.
B. i. Naypayete v 160TNT0 TOV AOYOV TOL TPOKVITEL OO TV OLOLOTNTO TV TPLYDVOV
TOV EPMTILOTOC OL).
ii. Tlow oyéon cvvdéel Tig mhevpég AT kot I'E tov 600 tprydvov;

Movéadeg (13+12)=25

8.2 KpiTApia opoiéTnrag
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6. 8.2

10 TopakdTo oxfuo ot evdeieg €1, €2 Kot €3 etval mapaAAnAec.

Aivovtar 6t TTE=4, OA=3, OA =12, OB=6.

&3

A B\
a. Na vroloyicete Ta Tunpato O kot AZ.
B. No amoodeitete 6T Ta Tpiywve OEZ ka1 OBA eivon dpota.

v. AvOI =15 ko AZ = 8, va vroroyicete tov Adyo % .

Movadeg (10+9+6)=25

8.2

Y10 mapokdTo oxfpa divovror 6tt A=A, AT =36, BA=16 ka1 EA=24.

r

11

A B A

a. Na amodei&ete 6T T Tpiyovo ABI kot ABE givan dpoto.

B. No vroAoyicete v mievpd AB.
Movadeg (15+10)=25

8

8.2 KpiTipia opoiérnrag
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8.2 16100

10 mapokdTo oynua divoviot 6T

AE=5, AT'=4, EI'=2, AE=6, BE=15 xau« BA=12.

a. No vroloyicete TOVG AOYOLG

BA AE BE

AT "ET" 'AE
B. No amodeitete 6T1 Ta Tpiywve AET ko BEA glvan 6poua.
v. Na cvouninpoocete T akOAoVOEG 1GOTNTES Ol 0TOlEG TPOKVTTOVY A0 TNV OUOLOTNT TV

tpryovov AET kot BEA kot vo a1tioAoyncete v andvinon cog.

Movadeg (9+8+8)=25

8.2 16113

Aiveran to tpamélio ABI'A pe A 8 B

AB // AT, E onpeio topung tov daydvioy,
AE=6, AB=8,T'E=15«ou AE = 10. E
o. No arodeiete 0T Ta TPiy®VA

AEB kot I'EA givan 6poa.

B. Noa ypayete v avaroyio Tov opOAOY®V
TAELPOV TOVG.
v. Na vroroyiote to tunpato BE kot TA.
Movadecg (9+9+7)=25

9

8.2 KpiTApia opoiéTnrag

A

V1IHLOIOWNO ©8

(
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10. 8.2 16126

Y10 mapokdte® oynuo to Tpiyovo ABIT elvor 1cookeléc e A

AB=AI' =36 ka1 BI'=24. To onpeio A g nievpdg AB eivor té-
to10 dote BA=16.

a. No arodeiete 0t Ta Tpiyova ABIT kot I'BA eivon dpota pe
. . 3
Adyo opoldTOg 5

B. NoavroAoyicete To unkog tov gvBvypappov Tpunuatog I'A .

re *B
Movéadeg (13+12)=25

11. 8.2

Ocwpovpue tpiyovo ABI' e BI'=2AI" kot onueio A otnv mievpd Bl tétoo wote Al'=2TA,

O™ POIVETOL GTO GYTLLAL.

. , BI' AT’
a. No vroloyicete TOUG AOYOUG —— Kol—
AT T'A

B. No amodei&ete 6T T0 Tpiywdve ABIT kot AAIT givor dpota.
v. No ocouminpoocete T akOA0VOEC 160TNTEC OL 0Toieg TPOKVTTOVY Ad TNV OUOLOTNTO TV

tpryovov ABI kot AAT Kot vo d1TiOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOG.

BAI'=.... ,B=....
Movadeg (8+9+8)=25

8.2 KpiTipia opoiérnrag
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12. 8.2 21350

Y10 oy divovion 61t B = E = 90°, AE = 8, EB = 4 kot AE = 4.

D

r

V1IHLOIOWNO ©8

a. No arodeitete 6t Ta Tpiyova AEA ko ABT givon 6pota.

Na ypdyete tovg ic0Vg AdYOLG OV TPOKVTTOLV OO TNV OPOLOTNTA TV TPrydveV AEA kot

ABI.

(

v. Na vroroyicete To pnKog g TAevpag BT
Movadeg (10+10+5)=25

13. 8.2 21986

Y1ig mhevpég AB kot AT tprydvov ABIT maipvovpe onueio A kon E avtictoryo dote n AE va

etvan mapdAAnin oty Bl ka1 AA = 1, 6nwg 610 oYnpa.

.Y\‘
A E

Be r

0. No arodeitete 611 AE-BA =TE.
Av emumiéov BA = AE ki TE = 9:
I.No anodeiEete 6t1 BA =3 ko1 AB =4,
ii. Na amodeiete 011 ta Tpiywve AAE kot ABIT givan 6pota ko va vmohoyicete 10 AOyo

OHOLOTNTAS TOVC.

Movadeg (10+10+5)=25

8.2 KpiTApia opoiéTnrag
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REDaNaND;

i

OMOIOTHTA

8.2 KPITHPIA OMOIOTHTAZ (2)

1. 8.2 22102

Mo va Bpet 1o Hyog evog dévtpov, Evag podntig Hyovg 1,60 M okéETnKe va HETPNGEL TO UKOG

NG 0K14G TOL GEVTPOL KOl TO UNKOS TNG OKLAG TOV OKLAG TAV® 6TO 1010 0p1LovTIOo EMimedo KAmoLn
YPOVIKN GTIYUN HAG NAMOAOVOTNG NUEPOC. XTEKETOL 0 BEom £TO1L MGTE, N AKPY| TG KA TOV VoL
CLUTTTEL pLE TNV QKN TG OKLAG TOL dévTpov. O pabng petpdet Ko Bpicket 6tim oKLl TOL £XEL
UKOG 2M Kot 1 6K TOL SEVTPOL OTL EYEL PiKOG SM.

210 oy€d10 mov akoAovBel, ta Tuqpata OA kot OI, pe Kowd dkpo O, avomTapIGTAVOLY TaL UKD
TOV GKU®V TOL HodnTi Kot Tov 0EVIpoL avTicTotya Kot £xovv Tov 1010 popéa OI, ta de TunuaTO

AB kot I'A avanapiotdvovy to avtictorya dyn padnt Kot dévipov kot Bempovvror kdbeta oty

Or.
B e
e 1%(‘ N
. Il
0 A
a. 1. Na omodeiete 6t ta Tpiyova AOB kot 'OA givor dpota kot va Bpeite to Aoyo

OHOLOTNTAS TOVC.

ii. No Bpeite 10 Dyog TOL dEVTPOL.

8.2 KpiTipia opoiérnrag
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B. Mmopet 0 podntg va ypnoyomomcel Ty idto néBodo yio va HETPioeL TO HWYOG TOL B0V
OEVTPOV o GAAT Dpa TNG MUEPAGS;
[Towa amd T apyucd dedopéva tov TpofAnuatog Oa airalav onv tepinTwon avty;
Nol 0UTIOAOYNGETE TIC ATOVINGELS GOUC.

(onuewdveton 6TL To o€ dev Exovv yivel vITO KAIpaK)

Movadeg (12+8+5)=25

2. 8.2 22565

Ot pobntég BEAovVTOg vo LETPICOVY TNV AOCTOCT TV onueiowv A Kot B otnv avAn tov oyoieiov

Tovg petalh Tov omoiwv moapepPdiietor Eva ktiocpo kot n arevbeiog pétpnon tov pnkovg AB

ViHLOolOWO o8 \

elvatl advvarn, epydomnkay o¢ €ENC. XNV LA Tovg enéreéav onueio O dote N pérpnon v

tunuatov OA kot OB va gtvor epucty|, Onwg paivetot 610 mapakdto oynua. Métpnoay kot fpn-
kav OA=20m kot OB=30m. X11c OA ko OB mrjpav onueia I' kot A avrtictoryo t€to100 ®CTE K/
OI'=2m xor OA=3m.

a. No arodeiEete 0T
i. mTA eivon TopdAinin pe v AB,
ii. tatpiyova OT'A kot OAB eivar dpoto.

B. "Evag amod tovg pobntég vmootpilet 6TL pmopovv vo VToAoYiGovV TNV andoTACT TOV
onueiov A kot B av yvopilovv v andctoon tov dvo onueiov I kot A.

Eivat o 1oyvpiopog tov pabnt aindng; No aitioAoynoete v amdvinon cog.

Movadeg (8+7+10)=25

8.2 KpiTApia opoliéTrnrag
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9.2 TO NYOATOPEIO OEQPHMA (6)

1. 0.2 16757

Atvetan opBoyadvio tpiymvo ABI pe A=90°, AB=6 xau AI'=3. Oecwpovpue onpeio A oty

mAgupd AB, t€1010 ®ote AA =4. Dépovpe v andotacn BE g xopveng B and v I'A, 6nmg

(QOIVETOL GTO GYNLLO.

a. Na vroloyioete to Tunua IA.
B. No amoodeitete 6T Ta Tpiywva AAL kot EAB givon dpota.
v. Na vroroyicete to pnKog tov tunpartog BE.

Movadeg (8+9+8)=25

9.1-9.2 To muBayoépeio OGswpnpa
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2 9.2 (O

H mepiperpog tov opboywviov ABI'A tov oynuatog A r

etvar 72 ko 10 E elvar onueio otv mievpd AB. Ta
UMK TOV TUNRATOV X, Y, Z givoal avaloyo Tpog Toug z

apBpovg 2,4,3 avtictoyo.

0. No arodeitete 0TL X= 8, y=16 xon z=12. Xk y
B. No vroAoyicete TNV TEPIUETPO TOV TPIYDOVOL
I'EA.
Movadeg (13+12)=25

3. 0.2 17342

Atveton tpiyovo ABIT pe BI'=7, [[=45° kot Vyog A
AA=4.

a. No arodeiete 0TU

i, TA=4. \/

i, Al =442. ] 45°

B. No vrmoAoyicete To unkog g TAevpdg AB

Movadeg [(5+8)+12]=25

4. 9.2 21067

Aiveton opBoydvio tpiyovo ABT pe A = 90°, AT = 12
kot AB = 5.

s

a. Na amodeiEete 6Tt BI' = 13.
B. Dépovpe nuevbeia Bx kdOetn ot BI' 610 onueio B
KOl TOiPVOLLE GE aVTY) onpeio A, T€T010 OoTE

AT = 14, 61mg QoiveTol 6To SIMAAVO GYNLLOL.
A

i. Na amodeifete 6Tt BA = 3+/3. ] 3V3
A B
ii. No vroloyioete v mpofoin tng BA otnv AT, °

Movéoec [8+(8+9]=25

9.2 To muObayodpeio Oswpnua
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2 9.2 22130

Atvetar opBoymvio tpiyovo ABIT (A =90°) eyyeypappévo ce kiKro aktivag R. Av ol mhevpég

tov tprycddvov givar BI'=a, AI'=f «ot AB =Yy, 101€ va amodeifete Ot
a. a=2R.
B. o +p*+y>=8R7.

Movéadeg (12+13)=25

6. 9.2 22514

Atvetan opBoydvio tpiyovo ABT ( A= 90°) e A
BI' =5 ka1 AB = 4. Na vrtoloyicete:

a. Vv mhevpa AT,
B. v mpoPoin g mhevpdc AB méhvew ot BT,

v. 10 Oyog AA. B A r
Movadec (9+8+8)=25

9.1-9.2 To muBayoépeio OGswpnpa
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Merpikéc oxéoeic -

9.2 TO NYOATOPEIO OEQPHMA (5)

1. 0.2 14500

Avo ioot kokiot (K,R) kot (A,R) epdntovion eEmtepikd oto onueio O. Evag tpitog khxkhog (M,p)

epanteton eEmTePd pe Tovg 6v0 KuKAOLG KEVTpWV K kot A. Me kévipo to onpeio O kot aktiva
2R ypaoovpe kOKA0, 0 0moiog e@dmTeTal EEMTEPIKA TOV 3 TUPATAVED KOKA®V, OTMG POIVETOL GTO \—/

TOPOKATD GYNLLOL.

0. XZTOV TopaKATo Tivako, ot 6TAN A givar ot dtdkevipot KM, AM kat OM tov kOKA®V pE
kévipa K, A, M ka1 O kou ot ot)An B 10 pikn tov dtukévipov avtdv. No avtictotyicete
ta otoryeio TG oTANG A e ta avtiotoryo g oAng B, ypdpovtag otnv k6Ala cag tovo

TG OVTLOTOLY{OELS.

9.2 MeTpikég OXéoelig ot opOoywvio Tpiywvo
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Xt A YXmn B
AldkevTpog Mnkog
1. KA i. R
2. AM i. 2R
3. OM ii. R+p
iv. ~2R-p
B. 1. Noa arodei&ete 611 10 Tpiymvo MKA givat icookelég kot 0Tt to Tuipo MO givat 1o

Vyog Tpog T Pdon tov.
ii.  Na Bpeite v aktiva p Tov KOKAOV KEVIpoL M g cuvaptnon tov R, 6mov R 1 axtiva
TV KOKA®V Kévtpov K kat A.
Movadeg [6+(6+13)]=25

2. 9.2 14533

Avo xvntd Bpiokoviot oto onpeio A Kot okomegvovy va petofovv oto onueio E, mov gaiveron

610 mapokdto oynuo. To éva kivnto Eexvaet amd Eva onpeio A kot Kwveitan Bopeta 3 yrlopetpa,
Kkatomy cvveyilet 10 yMOpeTpa avatoAKd, 6T cuvExeln 4 yhopetpa Bopeta kot T€Aog 14 yi-
Mopetpa avatolkd kataAryovtag oto onueio E. To debtepo kivntd Eekvael omd to onueio A
Kwetton Bopeta péypt to onpeio Z ko cvveyilet avatoikd péypt to onueio E. Otav cvvavtion-

vtai oto onueio E emotpépovv pali oto onueio A kivovpeva gufhypappa.

Z A 14 Km E
r ———————————————
1 A
i 4Km B
1
Bl 10 Km .
r
A
3 Km a
A N
a. i. Tloco yIAMOUETPA OLOVVGE TO KADE KIVITO OTO TO GNUEIO A 0TO ONUELD E pe ToV TpOTO

oV KWNONKe;
Ii. Na Bpeite v andotaon AE mov didvuoay to 600 Kvntd KoTd TV EXGTPOPT 0O TO
onpeio E oto onueio A kivodpeva ufoypappa.
B. Emotpépovrtog ta 600 kivntd and 1o onueio E oto onueio A, 6a mepdcsovv amd to onueio I
Noa 01T10A0YNoETE TANPOS TNV OTAVTNOY| GOG.

Movadeg [(5+12)+8]=25

9.2 To mubayopeio OGswpnpua
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OEMA A

210 Suthavo oynuo, To VOVYpOappo TUAUOTO

AB,BIL TA ot AE éyovv upnkn avtiotoyyo A

12,16,8 xot 10, ot yovieg ABT kat ATE givon 12 16 10

opBéc kot ta onueio A, I" kau E avikovv otnv

101a gvbeio.

3> ¢
=1 ¢
M ¢

a. Novroloyicete to unKog tov tufpatog AE .
Noa anodeiEete 6t ta tpiyova ABIT kor EI'A givon dpota.
v. 'Eotw 611 t0 onpeio Toung tov eubeidv AB kot EA elvar to Z kau ZH &ivai 1o Yyog tov

pryodvov ZAE amd v kopuen tov Z. No amodeiEete Ot

. EH=13,
. ZH= g
3

Movadeg [7T+7+(6+5)]=25

a, 0.2 17348 —

Y10 Simhavé oy 1o ABTA givat opfoydvio uge AB=6 karto A B
E onpeto g mhevpac BI, oote BE =2. Eoctow AZ 10 xéOeto z
evBOypappo Tupa omd to onpeio A mpog v AE. E

o. No onodeiEete 611 AE = 2@ .

B. No anodeiEete 611 Ta Tpiyovo ABE kot AZA eivor dpota

Kol vo ypayete TNV avohoyio Tov TpokHTTEL omd TOVG Ad-
YOUG TV OPOAOY®V TAELPDV TOVG,.
y. Av AZ=Z7E , vo vroAoyicete T0 uKog tov AA.
Movadeg (8+9+8)=25

9.2 MeTpikég OXéoelig ot opOoywvio Tpiywvo
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. 0.2 21149)

e KOKkAo ké€vipov O kot axtivac R Bewpodpe drdpetpo AB kot onueio I' tov kOKAOL T€T010 DOTE

BAT = 30°, énwg paivetar oto oyfuo. Av Bl = 2, 1o1¢:

A

N -~~-~-_~~-~~- I—

a. No vroAloyicete:
I.  Tnvakriva R.

il To unkog g mAevpdg AT
B. Oswpovue onueio A otnv mpoéktaon tng BI' 1€t010 wote 'A = 6.
Noa e&etdoete av To TUNUa AA £QATTETOL TOV KUKAOL GTO oNpEio A.

No 01T10A0yNGETE TV OTAVTNOY| GOG.

Movaoeg (16+9)=25

9.2 To mubayopeio OGswpnpua
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9.4 TENIKEYZH TOY NYOATOPEIOY OEQPHMATOZ (9)

1. 9.4 14549
Ta pkn tov TAevpav a, B, y Tov tprydvov ABI givail: o=7, =3 kot y=5.
a. No arodeiete 01t 10 Tpiyvo ABI elvar apprivydvio. \_/

B. No oyedidoete v Tpofoin g mievpds AB oty mhevpd AT Kot vo, VTOAOYIGETE TO UNKOG

™me.
Movéadeg (12+13)=25

2 9.4 16080

Atveton o&uydvio tpiyovo ABT ue AB =5, BI'= \/ﬂ ko A" = 8.

a. Na oyediboete v mpofoin AA, g AB oty AT kot va vmoloyicete T0 UNKOG TG,
B. Av AA =3, va vroAoyicete 1o uKog Tov Vyouvg BA.
Movadeg (13+12)=25

2 0.4 16101

Ye tpiyovo ABI eivan AB=8, AI'=6 xau BI'=11.

a. No arodeiete 0Tt 10 Tpiydvo ABI givan appfrlvydvio.
B. Na oyxedidoete v Tpofoin e mhevpdc Al v otv AB kot v vtoloyicete To KOG TNG.
Movadeg (10+15)=25

9.4 Tevikeuon Tou mMubayopeiovu OGswphRparTog
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4 0.4

310 duthavo tpiyovo ABIT eépovpe ta vyn tov AH kot BO.

0. No COUTANPADGCETE TO KEVE OTIC TAPAKAT® TPOTACELS:

i.  HmpoPoin tng mhevpdc BT oty mhevpd

AT glvar to T .. .....
ii. H mpofoin tng mhevpdg AB otnv mhevpd

BT etvau o T ......
iii. To tunpo HI givan n tpoPorn g mAevpds ........ otV TALLPL .......
iv. To tufua A® eivarl 1 Tpofoin T TAEVPOS ......... oTNV TALLPE. .........

V. AIl?’=AB%*+..-2BI..
vi. BI?=.. +Al?-2..A0
B. Av AB =4, BI'=5 kot AT = 6, vo. vmoAoyiGETE TO UNKOG TOL TUHOTOC A®.
Movadeg (15+10)=25

2 0.4 17343

Y10 tetpdmievpo ABI'A tov dumhovol oynpotog eivat A A

AA=3, AB=TA=5, B[ =8 kot A=120°. m

o. Noa omodeigete 611 AI'=7.

, . 1 .
B. No amodeitete 6Tl cLVD = - OOV ® glvar M

yovio BAT .
Atvetan 6Tt ouvl20° =—=

Movaoeg (10+15)=25

9.4 TFevikeguvon Tou mMubayopeiou OGswpRnparog
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6. 0.4 AN

1o dumAavd Tpiywvo AEZ eépovpe ta vy tov AK kot ZI.

0. No COUTANPADGETE TO KEVA OTIC TAPOUKAT® TPOTAGELS:

i.  H=mpoPorn g mrevpdg AE oty mhevpd EZ givau to

TUUA .......
i, To tunpa Al etvon | tpoforn) ¢ TAevpds ........ oTNV TAELPE. .......
iv. To tufua EI eivon n wpofoin g mhevpds ......... otV TALVPGL ........

V. AZ?=AE’+ . +2EZ..
vi. EZ2= ..+ AZ2-2...Al
B. AvAE =2, EZ=4xo AZ =5, va vtoloyicete To unKog tov tunpartog Al.
Movadeg (15+10)=25

9.4 21302

. \_

Aivertan tpiyovo ABT pe AB =5 ka1 AA 10 Vyog tov

amo v Kopven A. Av BA =3 kot I'A = 8 va amodeilete Ot
a. AA=4.

B. AT =+/80. B 5

v. 10 tpiymvo ABI givan apprvymvio.

A 8 —r
Movéadeg (7+8+10)=25

8. 9.4 22248

Oewpovpe Tpityovo ABI pue AB=9,'A = 12 xon I'B = 15 ko gvbeieg €, 6 mapdiinies otnv AB,

OTMG OTEG TOV CYNUATOC.

9.4 Tevikeuon Tou mMubayopeiovu OGswphRparTog
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a. No arodei&ete 0Tt 10 Tpiywvo ABI givatl opBoymdvio kot va PBpeite mola mhevpd eivor n

VTOTEIVOVG A TOV.

B. Avn evbeia (g) Tépver Tig mievpég I'A, I'B o€ onpela E kot A avtictoyo éto1 dote EA =4
Kot 1 vbeia (0) diépyetan amd To onueio I, tote va vmoroyicere:
I.  toTuqua AB,
ii. g mhevpég Tov Tprymvov AET.

Movdaodeg [8+(8+9)]=25

2 9.4 22512

Atveton tpityovo ABI pe BI' =4, AT' =2 ko [=60°. °
a. Na vroloyicete v mievpa AB.
B. No amodeitete 011 10 Tplydvo ABI elvar opBoymvio.
v. Na vroroyicete to gufaddv Tov tprydvov ABT.
60°
A r

Movaodeg (8+9+8)=25

9.4 TFevikeguvon Tou mMubayopeiou OGswpRnparog
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9.4 TENIKEYZH TOY NYOATOPEIOY OEQPHMATOZ (2)

1. 9.4 21185

Tpia ev0OYpappa TURHATO o, B KO Y £Q0VV UNKN avdAoya Tov apBumy 5, 4 ko 3 avtictolyo.

o. No arodeiEete 0Tt Ta €0OVYPAUL TUNHOTO CVTE PToPoHV Vo, GyNUaTicovy opHoymdvio
Tpiywvo. \_/

B. Av ta gvBdypappo tuqpota o, B kot y etvon oxedtacuéva v oe £vo yopTi Kot avTtd T
QwtoTtumnoove pe peyébuvon A%, va amodeifete OTL Kot pe T vEa EVBVYPALLLO TUNHOTO
oynuatifetor Tl opBoydvio tpiymvo.

v. Na eéetdote av pmopel va oynuatiotet Tpiywvo pe mievpég 10a, 8B kot 6y.

Movadeg (8+10+7)=25

9.4 Tevikeguon Tou mubayopeiou BGswpRnRparog
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@EMA A 0.4 22400

Ta A xot E givor onueio tov mievpdv AB kot AlT avtictorya, vog tpryddvov ABI.

Atveton 0Tt AB=9, AI'=12 , AA=4 xou AE=3.

a. 'Eoto 611 oto mapoandve tpiyovo ABIT eivar BI'=15,. B
No amodei&ete otL:
i. To tpiyovo ABI &ivar opboydvio.

ii. AE=5. A

B. 'Eotm tdpa 011 610 apykd tpiyovo ABI givan
BI'=10. No anodeiete 0t
i. To tpiyovo ABI' dgv givar opBoydvio. A
10

ii. AE= —
3

Movadeg [(7+6)+(6+6)]=25

9.4 Tlevikeuon TOoU mMubayopeiou BsewphRparTog
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10.2 EMBAAON EYOYITPAMMOY =ZXHMATOZz-
IZOAYNAMA EYOYITPAMMA ZXHMATA (3)

1. 10.3 18562

Aivetal tetpdyovo ABI'A mhevpdg a.

a. No amodeifete 0TL TO punKog g daywviov BA 1codton pe a2 ko va Bpeite 10 euPfodo
TOVL.
B. i. Na oyxedidoete to teTpdymvo BAZH £161 dote 10 onueio A va givol ecmtepikd onpeio
TOVL Kot va amodei&ete 6T 10 onueio A givor 1o kEvpo tov TeTpay®vov BAZH.
ii. Na vroloyioete 1o gufaddv tov BAZH kat vo 1o cuykpivete pe 10 eupado Tov opytkon
tetpayovov ABI'A.
v. EmovolopBdvovpe 10 oxedlacpud 6nwe meptypaonke topamdve Kot oynuatifovpe véo
TETPAY®VO, P TAEVPE KAOE POPAEL, TN SLOYMDVIO TOV TPONYOVUEVOL TETPOLYDVOU.
Anhadn pe mhevpd t dwydvio AH tov tetpaymvov BAZH oyedidlovpe véo tetpdymvo, to
AHOK. Mg mievpd ) drydvio HK tov AHOK oyedialovpe véo teTpdymvo K.0.K.
Av Bélovpe va oyedldcovpie TETpdymvo Tov 0moiov To pPfadd Tov Ba eivar 16 popéc to
euPadd tov apykov tetpaydvov ABI'A, moceg popég axkdun mpémel vo emavardfovue to

o060 avTd; No OIKOUOAOYNGETE TV OMAVTNOY| GOG.
Movadeg [5+(7+8)+5]=25

N

10.2 EpBadov eubuypaupou oxnpuarog - looduvaua euBiypappa oxnHara
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10.3 18564

O mommotg tov [Té€Tpov xel évav kNmo oynuatog opboymviov kot BEAEL va pLTEYEL GTOV UG

apopa AoLAOVOL Kot 6TO VITOAOTO Ykalov. Aéet Lomdv otov [1Etpo 011 Exel orePTel KATOLOVG
AmTAOVG TPOTOVS VAL TOV YWpicel o€ 000 KOUUATIH TOV Vo £X0VLV TO 1010 EUPado.
a. No oyedidoete dvo (2) tpdmovg pe Tovg omoiovg ympiletal o kNTog o€ 6H0 Koppatia G0V
eUPadOv Kot Vo OLTIOAOYNGETE TIC ETAOYEG GOC.
B. O Ilétpog mpoteivel otov mammov Tov Evay O1Kd TOL TPOTO Y10l TO YWPIGUO.
["a va opioet to kKoppdtt Tov Ba putevtel e AovAOHI YPNCYLOTOET TPEIS TETPEC.
TomobBetel v PO TETPA G £VoL EGMOTEPIKO GNUEID TNG LOG TAEVPAS TOV KNTOV KOl TIG
GAAEG 000 OTIG amévavTt KOpLEEG Tov opboymviov. Agiyvel 6TOV TOTTOV TOV TO TPIYWOVO TOV
oynpatifetot eEnydvtog tov Tmg etvat to pied tov knmov. Ipotetvel de otov mommod Tov, T0
TPLYOVIKO Yopio Tov oynuatiletal, vo 1o HeTaKIVIOEL EKEtvog o dmota BEom vopilet
KOADTEPO, LETOKIVAOVTOG LOVO TNV TPAOTN TETPA, YOPIS Top’ OAa avTd vo oAAGEeL To epPadd
TOL.
i. No oyedidoete tov 1pdmo mov mpoteivet o TTétpog kat va. amodeiete ott, T0 eUPfadd Tov
oMHoTCOHEVOL TPLYVIKOD Ypiov givat To Hed TOL KNTTOL.
ii. Tt evvoel o TT€tpog Aéyovtag OTL «To TPIY®VIKO ywpio pumopel va. petokvnel otav aAld-
Cerm Béom TG TPOTNG TETPOG GE 0MTEPIKO ONUEID TNG TAELPEG TOV KNTTOV Ko Top’ OAoL
avtd dev aAAdlel To euPadd Tov»; Na SIKaloAOY|GETE TNV OTAVINGT GOC.

Movadeg [10+(8+7)]=25

10.2 EpBadov eubuypappou oxfnparog - looduvapa evOiypappa oxnuara
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3 10.3 211331

210 TOpaKATO YN 0 TeETpAymvo ABIA éyet mievpd \/E Kol 10 teTpaymvo AEZH €yl mhevpd
1.

m o

a. Na amodei&ete 6T Al = 2.

B. No amodeitete Ot
i AZ*=4+22.
i, TZ2=4-22.

y. Na vmohoyiote o€ poipeg to pétpo g yoviag AZIN = o.

Movéoeg [6+(7+7)+5]=25

10.2 EpBadov eubuypaupou oxnpuarog - looduvaua euBiypappa oxnHara
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10.3 EMBAAON BAZIKQN EYOYTPAMMON TMHMATQN (15)

1. 10.3 16102

Ocwpovpue taparinidypapupo ABIA. Ao to kévrpo O pépovpe gubeia 1 omoia TéUvVeL TIC TAEL-

pég AB kot I'A ota onpeia E kot Z 0nwg gaiveTton 6To oyrfua.

A E

Noa amodeiEete Ot
a. (AOZ)=(BOE).
p. (AOEA)=(BI'ZO).
Movadeg (10+15)=25

10.3 EpBadév Bacikwy guOUYypaHHWYVY THRHATWYV
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2 10.3 16317]7N

Y10 tetpdywvo ABI'A mhevpdg a, Oewpovpe onpeio E g mhevpdc a2 E r
tov Al éto1r wote AE = 2.

Av yvopilovpe o6t (BEA) = (ABT'A) to1€: o

0. No arodeifete 0TI 1) TAEVPA TOL TETPAYDOVOL 0o Eivan iom pe 8.

B. NovroAoyicete To purkog tov Tunuatog BE. A B

Movadeg (13+12)=25

2 10.3 16821

Atveton tetpdywvo ABI'A mievpdc a. \/
A a r
Z T
a
A E B

Ymv mievpd AB Bewpovpe onueio E étor wote AE = é AB, kot otV mAevpad AA Bswpovpue

4
onueio Z €101 dote AZ = 3 AA.

a. Na vroloyicete ocvuvaptioel Tov o to. guPadd, tov tprydvov AEZ kal tov teTpaydvov
ABTA.
B. Av yvopilovpe 0Tt 10 gufaddv tov meviaymvov EBI'AZ eivar ico pe 76 vo vmoloyicete to
UKOG o TNG TAEVPAG ToL TETpayddvov ABTA.
Movéadeg (12+13)=25

10.3 EpBadév Baocikwyv gubUOYypapHWVY THNRHATWYV
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4 10.3 18550

H mepipetpog tov opboymviov ABI'A tov oyfuatog sival 36

A [
xo 10 E elvar onueio omv mievpd AB. Ta pnixn tov tunpdtov
X, Y, Z elvar avaroya mpog toug aptBpovg 2,4,3 avtictoryo. ‘
0. No amodeitete 0TLX = 4,y =8 kou Z = 6. N .
X E y

B. 1. Navroroyicete 10 epPadd tov tprydvov I'EA.
ii.  Na Bpebei 0 Adyog tov gpPadon tov tprydvov I'AE mtpog 1o eufadd tov opboymviov
ABTI'A.
Movéadeg (13+12)=25

2 10.3

270 TOPOKAT® Gy

a. Noa Ppeite o pnkog g mAevpdg AE.
B. No vroloyicete 10 guPaddv Tov ywpiov mov mepkieietal and v teblacuévn ypopuun A-
BI'AEZHOIA.
Movadeg (10+15)=25

10.3 EpBadév Bacikwy guOUYypaHHWYVY THRHATWYV
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6. 10.3 185590 N

Y10 tpiywvo ABI 100 mopoakdtom oynuotoc N SIAUESOS oL avTioTolyel oty mAgvpd Bl €yxel

pnkog 3 kou n mAevpd Al eivan ion pe 4. Av BE=5, 161¢:

a. No arodeitete 0TL M dbpecoc AE givan kd0etn oty mhevpd AT

B. i. Na dwooroyfoete yiati (ABE)=(ATE). \/

Ii. No vroloyicete 10 gufado tov tprydvov ABI.

Movadeg [10+(5+10)]=25

10.3 18560

Atvetar mapoarinidypappo ABI'A pe BI'=13 kot [A=14. Av I'E givar 10 kd0gt0o Tpunpa amd 1o

onpeio I' omv mhevpd AB kot to tunpa AE éxer unrog 9, tote:
a. Na vroloyicete 1o unKog tov Tufpatog I'E.
B. No vroAoyicete 10 uPadd

i.  tov maparinioypdupov ABTA.

ii.  tov tpameliov AET'A.
Movadeg (13+12)=25

8. 10.3 21101

Aivetan tpiyovo ABT pe mievpég BI' = \/§ ,AB = 2 ,Al'=1.

o. No arodei&ete 0Tt A =90°.
B. Noa vroAoyicete to gppadov Tov tprydvov ABI.
v. Na vroroyicete to Vyog AA.
Movadeg (9+7+9)=25

10.3 EpBadév Baocikwyv gubUOYypapHWVY THNRHATWYV
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2 10.3 21823

Atveton To tpaméio ABTA tov mopakdtem oynpatog, 1e A=A =90kat AA = 4, AB=5AT=

8. Amd v kopven B tov tpameliov, pépvovpe v BE kdOetn oty mhevpd Al

A B

A E r

a. No vmoloyicete 10 unkog tov tpufpatog EI.
B. No vroAoyicete o unkog ™¢ migvpdg BI™ tov tpameliov.

(BAT)

. Na vroloyicete o AOy0: —
! ! ! (ABTA)

Movadeg (8+9+8)=25

10. 10.3 22032

Oewpopue tpanéllo ABI'A (BI'//AA) kan €6t E 1o onueio toung tov dwyoviov tov Al kat
BA.

a. No arodeitete 0Tt T Tpiyova ABA kot ATA givat icodvvapa.
B. No ovykpivete o epufadd Tov ypappookiacuévev tpryoveov ABE kot ATE.

Movéadeg (13+12)=25

11, 10.3 22035

To tetpdmievpo ABI'A tov oynuotog mopiotdvel v kdtoyn evog A 60m

ktnpoatog pe AB=60m, B[ ' =80m, A =60°, B=90° kat AA=TA

a. No vroloyicete 10 unKog g owymviov AT som
B. No attiodoynoete yiati to tpiymvo AAIL givan icdmAevpo.

/)
v. Na vroloyicete to gufadov tov tprydvov ABI kot AAT. a '

[T6c0 givar To GVVOAIKO ePPadOV TOV KTHUATOC;

Movdaodeg (9+4+12)=25

34

10.3 EpBadév Bacikwy guOUYypaHHWYVY THRHATWYV




TPAMNEZA OEMATQON AIABAOMIZMENHZ AYZIKOAIAZ 2022

12. 10.3 22331

Y10 tpiyovo ABI' 10V oynuotog to AH eivor dyog kor 10 A onueio tov AH.Aivovron

AB=20, BH=12, TH=5 ko1 61t 10 £ppaddv tov tprydvov ABA givar (ABA)=24.

A

o. Na anodeiete 61t AH=16. \_/

B. No omodeilete 611 AA =4.
v. Na Bpeite to epuPfadov tov tprydvov I'AH.
Movadeg (13+6+6)=25

13. 10.3 22338

Atveton tpamélio ABI'A pe B=1"=90° kot 610 omoio n mievpd AA woim dwyoviog Al givan

kdOeteg. 'Eotw K n mpoPoir g kopveng A oty mhevpd I'A , KA=9 ko1 KI'=16.

A B
L]
a
A K r

0. No arodeitete 011 AK =12 .
B. Na Bpeite 10 epuPfaddv tov tpaneliov ABI'A .
Movadeg (12+13)=25

10.3 EpBadév Baocikwyv gubUOYypapHWVY THNRHATWYV
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14. 10.3 22339

Atveton opBoymvio tpiyovo ABIT pe A=90° kon ot A N wpoPoin g Kopveng A otnv

vroteivovsa BI'.'Ectw eniong AB=15 ko1 AB=9.

a. No arodeiEete Ot
i. BI'=25.
ii. AT'=20.
B. No Bpeite to gpPaddv tov tprymvov ABI .
Movadeg [(9+49)+7]=25

15. 10.3 22513

Aivertan tpiyovo ABT pe AB = 12, AT =5 xou BI' =13.

0. No amodeifete 6Tt A =90°.

B. Noa vmoAoyicete to gppado Tov tprydvov ABI.

v. No vrohoyicete 10 Oyog v, A

12

Movadeg (8+8+9)=25

10.3 EpBadév Bacikwy guOUYypaHHWYVY THRHATWYV
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10.3 EMBAAON BAZIKQON EYOYITPAMMOQON ZXHMATQN (16) ,_

1. 10.3 16135

Aivetar opboymdvio Tpiymvo ABIT pe vroteivovsa BI'=10

Ko £6T0 OTL A givon 1 TpoBod] Tng kopugric A omv BE KL "
a. Av AB=2 vo vroloyicete:

I.  0vyoc AA tov Tpry@vov ABIT

ii. 70 euPfadov Tov Tpryd@vov ABT . B A :
B. YmoBéote 6TL 10 onueio A Kwveiton méve oo nukvrkAo pe diapetpo v BIC.
i.  No onodeifete 6Tt T0 £pPadov Tov Tprydvov ABI eivan (ABI') =5AA.
Ii.  OewnpPNOTE TOV TOPUKAT® 1GYVPIGUO:
«" OAeg T1g Béoelc Tov A Tave oto MuIKdKAo pe ddpetpo v BIT, 10 gppadov tov tpi-
ydvov ABI dev vmepPaivet to 25 ».
Eivor oAnng 1 wevdng o mapamdve 1oyuptopos; No otTlioAOY|GETE TV ATAVTNGT COC.
Movadec [(7+5)+(7+6)]=25

2 10.3 16807

Atveton opBoydvio ABT'A pe daotdoeig AB = 24, BI' = 12 kot onueio E oy evbeio. AB.

a. No vroAoyicete v mepipetpo kot o pPadd tov tprydvov I'EA dtav :
i.  To onueio E givar 10 péoo g nrevpac AB.

ii. To onpeio E tavtiotel pe v kopuen A tov opboymviov.

10.3 EpBadév Baocikwyv gubBUYypapHWVY OXNHATWYV
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B. Aonvoupue to onueio E va kivnBel oty poéktacm tov tpunpatog AB mpog 1o B,

OTOLLOKPLVOUEVO 0O TO ompeio B.

i.  No géetdoete av M wepiperpog tov tprydvov IEA avédvetor 1| peidvetor.

ii. Tw7to guPfadd tov Tprydvov I'EA cupPaivet 1 idio petafoin pe auth mov anavtioate
yuo v mepipetpo tov Tptydvov I'EA oto epdtnua B)i.; No a1ttoAoynoete TV omavinon
oG,

Movadec [(8+8)+(5+4)]=25

2 10.3

Aivetat tetphyovo ABTA mhevpdc 3 kon onueio E tng mhev- A B

pag AA, wote AE = 4-3. %0 nueninedo mov opilovv n
evbeia BE kot 1o onpeio I' katackevalovpe 1c6mhevpo tpi-

yovo BEZ. Ot T'A xau EZ téuvovtonr oto onueio H xon
E
AH=4/3.

0. No omodeifete 61t BE=2y7-24/3 . A H r

B. No amodeitete to H eivar to péso g EZ.

z

v. No vroAoyicete to eufaddv Tov ywpiov mov Bpicketor 6TO E6OTEPIKO TOV IGOTAELPOV TPL-
yovov BEZ ka1 eE@tepikd tov tetpaydvov ABTA.

Movadeg (8+8+9)=25

4 10.3 17599

Ye terpdyovo ABI'A mhevpds a Tov SimAavoy GyNUaTog, Ypl- A A

(POVLLE TETAPTOKVKALO EGMTEPIKE TOV TETPAYDOVOL LE KEVTIPO A
Ko oKTivol o.
a. Av Xi gtvon to yopio Tov teTpaydvov mov Ppicketon - ¢

TEPKA TOV TETAPTOKVKAIOV, va amodeilete Ot 10 euPaddv

2
a
Tov 1oovton pe:  (X1) = 7 (4-m)

B r

B. Me ddpetpo AB kataokevdalovpe NUKOKAMO EGOTEPIKA TOL TETPAYDOVOL. AV X2 glval To
y®pio Tov MukvkAiov kot X3 to ywpio Tov TETAPTOKVKAIOL OV Ppicketal e£®TEPIKE TOV
NUKLKAIoL, va vtodoyicete ta epPadd Twv dvo ywpiov X2 kot Xs.

v. Tlow oo to yopio X1 ki X2 £xet 1o peyaidtepo epfaddv; No SukaoloynoeTe TNV amdvTn ot 6og.

Movdaodeg (5+11+9)=25
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Atveton tpomtélio ABI'A pe AB // TA xai T'A = 2AB. Aivetan emiong 611 10 onpeio K eivar péco
g I'A kar M tuyaio onpeio oty AA.

A B

a. No arodeiEete OtL:

i. (BKD)= % (ABKA) K/

ii. (BMK)=(BKI)

B. Atveton m mpotaom: «Av 10 onueio M Kveitan mve 610 ecmTEPIKO TG AA, TOTE 0 AOYOG
tov eufadov (ABT'A) kot (MBK) napapével otabepdg kot i6og pe 3».
Na diepevvnoete v 0pHOHTNTA TG TPOTOGTG ATIOAOYDVTOG TV OTAVINGT GOG.

Movadeg [(9+9)+7]=25

10.3 18553

Atvetar tetplryovo pe mhevpd o kot onpeio X oty mpoéktacn g misvpdg AB npog to B 1€toto
wote BX = AB.

0. No VToAoYIGETE WG GVVAPTNON TOV O
i.  To eufadod tov tprydvov TAT.
ii. To pufikog g mAegvpdg I tov Tprycdyvov ZAT.
B. Oewpovpe tuyaio onueio X’ omv mpoéktacn g mAevpds AB mpog to B 1étot0 dote
BX’ > BX. Na cvykpiveTte aiTioAOY®OVTOG TIG ATOVTOELS GOGC:
I.  To euPfadod tov tprydvov X’AT pe 1o gufado tov tprydvov TAT.
ii. To pnkog g mhevpdg X°T pe to unkog g mhevpdg X1 towv tprydvev X°Al kot AT
avTioTOLY (.
iii. Tic amootdoelc Tov onueiov A amd T1¢ evbeieg XN kot X°T .

Movadeg (10+15)=25

10.3 EpBadév Baocikwyv gubBUYypapHWVY OXNHATWYV
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10.3

Atveton tpamélio ABT'A pe Bdoeig AB kot I'A, mote AB >T'A. Ao tig kopveéc I ka A @épovpe

I'E//AA xou AZ//T'B, pe E kou Z onpeio omnv mievpd AB tov tpameliov.

a. No ovykpivere Ta epfadd tov tetpamievpmv AATE kot BI'AZ.
Noa ekppdoete T1c Teppuétpovg Tov  tetpanievpwv AATE kot B'AZ wg cuvaptnon tov
mAevpav Tov Tpameliov ABTA.

v. llog Ba mpénel va katackevdoovpe to tpamélio ABI'A dote ta tetpdmievpa AAIE xon
BI'AZ va €yovv ioeg mepruétpoug kot ica epPadd;

Movadeg (9+8+8)=25

8. 10.3 18565

Atvovtat dvo kokhot pe kévrpa O ko K. O kdxrog pe kévrpo O €xet axtiva R=7 gvd o kOKAOG

pe kévrpo K éyet axtiva p=2. To tunpa AB elvar 10 kowvd eEmtepikd epantdevo Tunpo twv 600
KUK oV kot o tunpa KE eival mapdAinio oto tuqua AB pe E onueio tov tpqpatog OA. H

duakevtpog OK tépver tov kbvxro (O,R) oto onpeio I' ko tov k0K o (K,p) 010 onueio A.

a. Avn 0éon tov dVo KOKA®V givat T€To10 MOTE, 1) andotact TV onueiov I kot A sivon TA=4,
t01€:
i.  No vroloyicete To uRKog Tov Tufuoatoc AB.
ii.  Noa Bpeite to epPadov tov tetpamiebpov ABKO.
B. Ilowa mpémet va givar n oyetikn Béon tov 2 KOKAwV, dote 10 eupfadov tov ABKE va iobtan
e 4v14 ..
Movadeg [(10+7)+8]

10.3 EpBadov Baocikwv gubUuypappwyv oxnpaGrwv
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OEMA A

Aivetar opBoydvio tpiyovo ABI pe A =90°.

Me mhevpd v vrroteivovca BT kot é€m and to tpiywvo, ypdoovpe to tetpdywvo BI'AE. Tlpoe-

kteivoupe v mAgvpd BA mpog to A kan maipvoope onueio Z téroo wote BZ = BI'. And 1a

onueta I' ko Z pépovpe TapdAinieg mpog to tunpate BZ kot BI™ avtictolya, mov tépvovtal 6To

onueio H.

a. Noa dwaoroynoete yiati o tetpdmievpo BI'HZ eivan popfocg kar va Bpeite 116 mepipérpoug
TOV POUPOL KOt TOV TETPAYDVOU.

B. Atvovton ot 1oyvpiopoti:

Ioyvpiopog 1:

«O poupog kot o TeTpdymvo apov £xovv ioeg mePUETPOVS, Ba Exouv Kat ica eUPaddar. \_/
Ioyvpropog 2:

«O popPoc &yxel pikpodTePo euPadd amd 10 TETPAYOVO Kol HOAMOTA, OTMOS £YOVV KATOCKEVOL-

oTel TaL OVO TETPATAELPA OEV YivETAL VO vl TOTE 1GEUPAOTKAY.

E&etdote molog and toug 2 mopamdve 1oYuPIGHONE EIVOL GMGTOC KO VoL SIKOLOAOYNGETE TAY|-

PG TNV ATAVTNCT] GOG.

Movadeg (10+15)=25

10. 10.3 21124

o. Atveton woookeréc tplyovo ABIT pe mievpég a=40, =25, y=25 ko avtictoryo Oyn

U, Vg, V. Noa arodeiEete OtL:

i. To tpiyovo ABI givar apfrvydvio.

ii. To eupadov tov tprywvov ABIT givar E=300 xor to Oyn tov eivor v, =15 o

iii.To tplyovo mov xotackevdletor pe mAevpég ioeg pe ta dym v, vy, v, &va
o&uydvio.
B. ®swpnote Tov 1oyvpiopd: «To tpiymvo mov katackevdleTon e TAELPES ioeg te Ta Dym
OTOLOLONTOTE 1GOCKEAOVS KOl AUPAVY®VIOV TPIYdVOL, Eival 1IG00KEAEG Kl OEVYDV10.»

Eivat aAn0ng 1 wevodng o mapamdve 16xupiopoc; No aitTioA0yNGETE TNV ATAVINGT GOG.

Movadeg [(6+7+7)+5]=25

10.3 EpBadév Baocikwyv gubBUYypapHWVY OXNHATWYV
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OEMA A

"Eotw ABTA tpamélio pe A = A =90°, AB=5, ['A=13
Kot gpfaddv (ABI'A)=54. A -

10.3

O koKAog pe duapetpo ™ BI™ téuver m I'A oto onpeio E.
o. No arodeitete 011 AA = 6.

B. Noa vmoAoyicete to prkog twv BE xot BI'. a E\j/ r

v. Av OK givou n k60e and to onueio O oy EI', va

amodeitete 611 OK=3, ko
va vtoloyicete to unKkog g OA.
0. Na Bpeite 10 epuPfaddv tov tprymvov BAO.
Movadeg (6+6+6+7)=25

12, 10.3 22100

Atveton tpityovo ABIT pe yovieg A=20°, B= 100°, ko 1 Sryotopoc AE g yoviag tov A . Anb

10 B @pépvovpe v kdBet pog v AE kot éotw Z , A ta onpeia topng g kabétov pe tig AE,

AT avtictoyo.

o. Na anodeitete Otu:
i. TBA= A=20
ii. To tpiyovo BAT eivar 6powo pe to tpiyovo ABI, va ypdyete ta (evyn tov opdA0ymV

TAELPAOV TOLG KOl VAL ATIOAOYNOETE YTl £ivart avTég o1 TAEVPES OUOAOYES.

B. No oyedidoete eEmtepicd Tov Tprydvov ABI dvo tetpdmievpa: £va TETPAY®OVO e TAELPA
v BI" kot éva opBoydvio mov 1 pia Tov mievpa ivon n tAevpd AT Tov Tprymvov ABIT ko
N 6AAn Tov TALLPA ivar VBVYpapo TUM A {60 e To gVBVYpappo Tura T'A.
Noa e€etdioete av o dVO TETPATAELPA, TOV GYESATATE, EXOVV ioa EUPAOE.

Movadeg [(10+10)+5]=25

10.3 EpBadov Baocikwv gubUuypappwyv oxnpaGrwv
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OEMA A

Ye 1piywvo ABI Bewpodpe onueio A ecwtepikd e mievpdg Tov BT

0.3 22104 SN

‘Eotw M 10 péco M tov tufpatog AA.

a. Na amodeiEete Ot

i. (ABM)= % (ABA)

ii. (ABM) + (MAT) = % (ABI)

B. No e&etdoete av vrdpyel Béon tov onueiov A térola wote ta Tpiyova ABM ko MAT va
&yovv ioa epfada.
2mv mepintoon mov vdpyel B€om tov onpeiov A yo v omoia To EUPAdE TOV TPIYDOVE®V

ABM ko1 MAT givan ioa, va Bpeite Tt pépog tov epfadov tov tprydvov ABI gival to K/

epPaddv tov kébe tprydvov ABM kot MAT'.

No atTioA0YNCETE TNV OTAVINGN GOC.
Movadeg [(8+9)+8]=25

14 10.3 22399

210 mopoakdTem oynua, dlvetal 1IcookeAég Tpiyovo ABIT pe AB=AT A

Kot €61 A M Tpofoin Tov onueiov B whvw oty evbeia Al'. 'Ecto
AA =3 ka1 AT'=2. A
a. No arodeiEete OtL:

i. BA=4.

ii. (ABI')=10.

B. 'Eoto 611 n kdBet ¢ AB ot0 onueio B, téuver v mpoéktaon g Al oto onueio E.
Noa Bpeite:
i. To unkog tov AE.
ii. To euPaddv tov Tprydvov BI'E.
Movdaodeg [(6+6)+(6+7)]=25

10.3 EpBadév Baocikwyv gubBUYypapHWVY OXNHATWYV
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10.3 22509)

Ocwpovpe opboydvio ABI'A pe AB =20 kot AA = a. v tievpd AB Bewpovpe onpeio M pe

MB = X kot otV tpoéktaon g AA onueio N pe AN = 2x.

A M B

N

Na voloyicete 0¢ GuvapTnon TV o, X To. MI'2, NT™2 o1 MN?
Noa anodei&ete 611 to Tpiywvo MNI givar opBoymvio.

Noa vroloyicete GuvapTHoEL TV A, X Ta eUPadd TV Tprydvev AMN kot TMN.

» R ™ g

Na Bpeite T 0¢om tov onueiov M, ndve otv AB ®ote ta tpiyova AMN kot 'MN va gtvon

oepPadikd.
Movadeg (6+6+8+5)=25

6. 10.3 22510

Atveton o&uydvio tpiyovo ABT gyyeypappévo og kokho kévipov O.

Oewpovpe 115 dStopétpovg AA, BE kot I'Z. Na amodeiéete OtL
a. (AOB)=(BOA) xat (AOI') = (AQT)
B. (BAT')=(AOB) + (AOT") — (BOI')
v. (AZBATE) =2(ABI')
Movadec (8+8+9)=25

10.3 EpBadov Baocikwv gubUuypappwyv oxnpaGrwv
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10.4 AAAOI TYNOI TIA TO EMBAAON TPITQNOY (8) \-/

1. 10.4 15979
Atvetan 10ookehéc Tpiymvo ABI pe AB=AT'=5 kat A = 120°. No amodeifete otu:
a. B =54/3.
b amry - B

Movéoeg (13+12)=25

2 10.4 17346

Aivetan tpiyovo ABI pe AB=6, BI'=4 xat B=60°.

a. Na arodeitete 6tt Al = 2\/7 .
B. Noa Bpeite 10 £100¢ TOL TPLYDVOL OC TPOC TIG YOVIES TOV.

v. Na Bpeite to euPaddv tov Tpryddvov ABT.
. . 0 3 , 1
Aiveton 6Tt nu60 =7 kot ovv60 :E.

Movadecg (8+9+8)=25

45
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3 10.4

Y10 duthavo oyfuo to tpiyovo ABI givor 1odémievpo E A

mAgvpdc 10 ko to Tpiywvo AAE eivan

166mAeVPO TAELPAEG 6.

0. No omodeibete 611 (ATA) = 1543 .

B. No vroioyicete to epuPfaddov tov teTpamiedpov AI'AE.

3

Atvetar 6t1 nu60° = BB

Movadeg (12+13)=25

2 10.4 21196

Atvetan opboydvio tpiyovo ABI pe kdbeteg mievpéc f = 8 kary = 6.

0. No arodei&ete 0t 10 euPfadov E tov tprydvov ABI givar E =24

B. No vroAoyicete:
I. TO WAKOG TNG TAELPAC o TOVL TpLydvoL ABT,
Il. TO VYOG TOV Vg TOV AVTIGTOLXEL GTNV VITOTEIVOVGA 0L TOL TPLYDVOV),
lii. TV axtiva p TOL £YYEYPOAUUEVOD KDKAOL TOVL TPLYDVOU.

Movadeg [5+(6+7+7)]=25

2 10.4 21299

Atveton 1oookehég piyovo ABIT pe AB=AI'=5 kot 1 yovio g Kopueng A

. 2
b éxsnmp= -

a. No vroloyicete 10 eufadov tov ptydvov ABI.
B. No oyedidoete 10 Hyog BH 100 tprydvov ABIT kot va vmoloyicete B .

TO UNKOG TOV.

Movéadeg (12+13)=25

10.4 AAAo!l TUMO!I YId TO gpBado6v Tpiywvou
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6. 10.4 218331

Aiveton tpiyovo ABIT pe mievpég AB=8 , AI'=12 ko

yovia A =60°.

a. Na amodeitete 611 10 gpPaddv Tov Tprydvov ABIT
givar (ABI)=24+/3.

B. Av BA ka1 I'E d1dpecot tov tprydvov ABI, va

amodeiete OTL : r

i. Ta tpiyovo BET ka1 AET givor icodvvoua.
ii. Ta tpiyowva EBI kot AI'B givan icoddvapa pe (EBI)=(AI'B)=12 J3
Movadeg [13+(4+8)]=25

Atveton tpiyovo ABI kot oty mhevpd tov BT, ta on- A

peia AE oote BA = AE =ET.

Ao v kopuen A, pEpvovpe To Vyog AH tov Tprym-
vouv ABT.

a. Na amodeiEete 6t1 (AAE) = % (ABI).

B. Av M givar 10 péco g BT, va amodei&ete ot1

(AME) = % (ABT).
Movadeg (13+12)=25

8. 10.4 22511

Atveton tpityovo ABIT pe AB =2, A" = 3 kot A=60".Na VROAOYIoETE:

0. TO unKog g mAgvpag BT,
B. 10 euPadov tov Tprydvov ABT'.,
Y. TO VYOG Va

Movéodoeg (9+8+8)=25

10.4 AAAo1l TUMOI YIia TOo gHBadév Tpiywvou
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10.4 AAAOI TYNOITIA TO EMBAAON TPIFQNOY (3)

1. 10.4 22101

Atveton tpiyovo ABI tov omoiov ot miegvpég AB kot AT £xovv otabepd punkn 3 kot 4 avtictoryo.

a. Avn yovia A €yel pétpo 60°, 10te va vTodoyioete:
i. To euPaddv tov Tprydvov ABI.
ii. To pfAkog g mAevpdc BI'.
B. TToco mpémet va elvar to pé€Tpo g yoviag A dote 10 euPadov tov Tprydvov ABT va yivetan

Léyoto; No vToAOYIGETE TO HEYIOTO EUPAOOV KOL VO OLTIOAOYNCETE TNV OTAVTINGCT GOG.

A

Movadeg [(8+9)+8]=25

10.4 AAAolI TUTOI YIAd TO epBadoéov Tpiywvou
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OEMA A

Atveton tptyovo ABI pe AB=8, BI'=7 kot A =60°.

E A
60°
8
r 7 B

A

o. Na amodeitete 6t AI'=3 7 AI'=5.

B. 'Eotw 011 t0 Tpiywdyvo ABI' givatl o&uymdvio 0TS 6TO TOPAKAT® GYNLLOL.

I. Na amodei&ete 01t AI'=5.

ii. No amodei&ete 611 10 gufaddv tov Tprydvov givar (ABT) = 1043 .

iii. [Ipoexteivovue ™ BI' xotd tufuo FTA=AD' ko oynupotilovpe tov poufo AIAE.
Na Bpeite 10 epuPfaddv tov poppov AI'AE

Movadeg [6+(6+6+7)]=25

2 10.4 22568

Aivetan KOKAoG pe KEvTpo to onueio A kot aktiva R=10, 0 omoiog d1€pyetal amd 10 KEVTPO

€VOG GALoL KVKAOL e KéVTpO To onpeio K kan aktiva p=6.

H epantopévn tov kbxhov (K,p) oto onueio tov I' tépvet tov kdxro (A,R) ota onueio A o B.

H mpoéktaon e KA mpog 10 A téuvet tov kokho (A,R) oto onpueio A.

o. No amodeitete 0T
i. Ta tpiyove KI'B kot KAA givan dpota.
ii. KA-KB=120
B. Avetvau KB=15, va Bpeite 10 gppadodv tov tprydvov ATK.
Movadeg [(8+9)+8]=25

10.4 AAAol TUMO!I Yid TO epBadov Tpiywvou
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cpanaie |

10.5 AOroz EMBAAQGN OMOIQN TPIFQONON-NMOAYIQNQON (15)

1. 10.5 15978
210 tpiywvo ABI tov mapakdtew oynuatog, ta A, E, Z, eivon onueia tov mievpav AB, BI', AT’

avtioctoya, Oote: AA= %AB, BE= %BF ko I'Z= %AF.

Noa amodeiEete Ot

o (AAZ) = % (ABT), (BEA) = % (ABT), (TEZ) = % (AB).

_ 5
b (AEZ)= — (ABD).

Movaoeg (15+10)=25

10.5 Ab6yog eHBAdWY OHOIWV TPIYWVWV-TOAUYWVWYV
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‘Eva tpiyovo ABIT éyet mievpd BI' =9 kot avtictoryo vyog AA =8.
a. No vroloyicete 10 eupadov tov tprydvov ABI.
B. "Eva dAlo tptyovo A'BT' eivan 6poto pe to tpiymvo ABIT
Ko 1 opdAoyn mhevpd ™ BIT eivarn BT =6.
Noa vroloyicete:
I. tov AOyo opototnTog TV Tprydvev ABIT kot ABT,
ii. To guPaddv tov tprydvov A'BT.
Movadeg [9+(7+9)]=25

10.5

Oewpovpe tpiyovo ABIT kot Toyaio onueio A g mAgvpdg r
AB.
a. No arodeiEete Ot

(ABT) _ AB
(ABI) AB

p. Av (ABI')=25 ko1 AB=5AA, 101€ Vo vTOAOYIGETE TO A A ¥

eupadov tov prycddvov ABT'.

Movadeg (15+10)=25

10.5

Aivetol yovia xf) W ka1 dtyotopog g O4. Iave otnv OA maip-
voupe Tuyaio onueia A kot B. @sopodpe onueio E oty mievpd

Ox 1éto10 ®ote O E B = 70° kau onpeio A otnv Oy 11010 0OGTE

OA A=70°,

a. Na arodeitete 01t Ta Tpiyova OEB kot OAA glvar dpoa.
OA 2 , . .

B. Av OB = 3 VO VTOAOYIGETE TOVG AOYOVS TV VALYV

TAELPOV TOV TPLYDOVOV.
v. Av 1o gufaddv tov tprymvov OAA eivor 28 t.u. va Bpedel to pPaddv tov tprymvov OEB.

Movadeg (10+6+9)=25

10.5 Adyog epHBadwyVv O6HOIWVY TPIYWVWV-TIOAUYWVWYV
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2 10.5

Atveton tpiyovo ABI kot amd toyaio onueio A g mAgvpdg

AB ¢épovpe mapdAinin oty mievpd BI' mov tépver v AT
oto onueio E.

o. No dikarohoynoete yloti A E

(AAE) _ AA _ (AAE) AE
(AEB) AB ' (AEF)  EI

B. No amodeitete 011 (AEB) = (AET). B r
Movadeg (13+12)=25

6. 10.5 18101

210 oynuoa, ta tpiyove ABIT koar ABA givon i1cookeAn pe A

ATl'=BI'=3 kot AB=AA=2.

a. No arodeitete 0TL o1 Yyovieg B kot BAI eivan ioec.

2 2 3
B. No amodeitete 011 0 Tpiywva ABIT kar BAA eivan
opoua.
B A r
v. Na vroloyicete Tov AOY0 TV eufadmdv (ABD) TV 3

(BAA)
300 TPLYDOVOV.

Movadec (8+9+8)=25

10.5 Ab6yog eHBAdWY OHOIWV TPIYWVWV-TOAUYWVWYV
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Atveton tpiyovo ABI. Ilpoexteivoope v mievpd BT

katd tuquo FA=BI" kot v mievpd AB katd tpuqua
BE=AB. A
a. Av (ABI)=25 m?, va amodeifete 611 (BAE)=50 m2, /!

B. Amo v kopuen A @épovpe evbeia mapdAinin oty Y ;
EA kot amd v kopven A gvbeio mapdAinin otnv ) S
EA nov tépvoviar oto onuigio Z. Na arodeitete 611 /o

70 gUPadOV ToL TPrydVoL AZA eivar 4-TAAG10 TOL €L~

Badov tov tprydvov ABI.

Movéoeg (10+15)=25

8. 10.5 20667

Y10 oumAavo oynpa diveton tpiyovo ABIT pe BI'=8. Zmyv

npoéktaon s I'B mpog 1o B maipvovpe onpeio A, dote
AB =4 xa1 E givar to péco g AT
0. No amodeitete 611 (ABIM) =4Al -nul . E

B. No omodeitete 611 (TAE) =3AT -nul’. Z

v. Na vroloyicete Tov Adyo TV eUPASOV TOV TPLYOVOV

ABIT kot 'AE kot va Bpeite 1o eppaddv tov A B r
tprydvov ABI, av 10 gufadov tov tprydvov I'AE eivan 12 T

Movadeg (8+9+8)=25

2 10.5 21120

‘Eocto tpiyovo ABIT pe AB=42 . Ano onueio A

mg mievpds AB dote AA =1, pépvovpe TapdAinin A
o BI' n omola téuver v Al oto onueio E.
a. No amodeilete ot A E
I. tatpiyova AAE kot ABIT givat 6pota kot vo 5 / \ r

YphwyeTe TOV AOYO OHOLOTNTOG,

Ii. To euPaddv tov Tpryd@vov AAE eivar to picd tov gpPadod tov tprydvov ABI.
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B. Av 10 gupadov tov tpryodvov ABIT eivar 2, va Bpeite ta eppadd tov tprydvov AAE kau
tov TpomeCiov BI'EA.
Movadeg (18+7)=25

10. 10.5 21189

Atveton TopoarnrAoypappo ABTA ko M, N ta péoca tov mievpmv tov AB kot BIT avtictouyo.

No amodeiéete otL:

0. (ABT)=(ATA) :%(ABFA).
(BMN) 1
" (aBr) "4
1

Y. (BMN)=§(ABFA).
Movadeg (8+12+5)=25

11. 10.5 21304

Aivetal 1o piyovo ABT pe AB = 1. X11¢ mpoektdoeig tov mAevpdv AB ko AT maipvoope

onueia A kot E, avtictoyya, dote n AE va glvar mapdiinin ot Bl kot BA = 2.

1
a. No arodeitete 0Tt T tpiyova ABT kot AAE givor 6pota pe Adyo  opotdtnrag 3

B. Avn mepiperpog tov Tprydvov ABI givan ion pe 8,5, va vmoloyicete v mepipetpo Tov
Tpryadvov AAE.

v. Av 1o guPaddv tov tprymvov AAE givar 15, vo vrodoyicete 1o epfaddv tov tprydvov ABI.

Movadeg (10+8+7)=25

12. 10.5 21636

Atveton tpiyovo ABI, pe pnkn mievpov AB=6, AT'=8, ko BI'=10.

a. Na amodei&ete 6T 10 Tpiymvo ABI eivan opboydvio.

B. Av AA givar Dyog tov Tpryovov ABI 101e:
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I. No anodei&ete 6T T Tpiywve ABA ka1 AT'A givar 6pota pe Adyo opotdtnrag A =

-

(ABA)

ii. Na vroloyicete 10 AOyo: ——=.
(ATA)

Movadeg [10+(10+5)]=25

13. @EMA B 10.5 22070

"Eva tpiyovo ABT éyet pnixn mhevpov a =17, B =8, y = 15.

o. Na deiete 611 10 Tpiywdvo ABI givar opboymvio.
B. Av AA gtvon o Hyog Tov Tpry@vov ABT™:

i. Na dwkatoloynoete yioti ta tpiyova ABA kar AT'A givor dpoto kou va Bpeite to Adyo

ii. Na vroloyicete t0 Adyo TV epPfadmdv ( )

(ATA)

OLO1OTNTAG TOVG A.

Movadeg (13+12)=25

14. @EMA B 10.5 22260

Aivetai 1o piyovo ABI tov mapakdto oyfuatog, pe AB=4, AT'=6 kot A =150°.

2
Av 10 onueio A givar 10 pécov g Al kot to E eivar onpeio g BI' wote I'E = —I'B, t61¢ va

VTOAOYIGETE:

1
a. 10 guPaddv Tov Tprydvov ABT. Atveton nul50° = >

(TAE)

. 10 AQ
B. to AdYO (ABF)

v. 10 guPadov tov tprydvov I'AE.

Movadeg (9+9+7)=25
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15. 10.5 22340

‘Eocto tpiyovo ABIT kot to ecotepikd onueio K g mievpdg BI'. @swpodpe onueio O tov

evBvypappov tunpatog AK, wote AO = %AK Ao 10 O @épvoupe gubela € n ool Tépvel

Tic mAevpég AB kot Al' ota onueion A kot E avtiotoygo.

A
A
€ O E
B K r
a. No arodeiEete OTL:
L (A0A)=2(AKA).
. 3
ii. (AOE)=Z(AKE).
3
|||.(AAE):Z(AAKE).
3

B. Eivou duvatov va ioyvet (AAE) = Z(ABF ) ; No: artioloyoeTe TV andvnot| cog.

Movadeg [(7+7+7)+4]=25
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10.5 AOroz EMBAAQN OMOIQN TPIFQNQON-MOAYIQNQN (23)

1. 10.5 16114

Aivertan tpiyovo ABI kat onpeio E oy Al 1é€t010 ddote TE = %FA :

a. Av A onpeio e AB této0 wote AA = %AB:

I. Na amodei&ete 61t (ABI') = 4(AAE)

ii. Av a6 1o E ka1 I pépovpue tig kabetec EZ xar I'H mpog tqv AB, vo vmoAoyicete tov

AO0y0 —
: T'H

B. Oewpavrag 6t to E mapapéver axivnro, evd 10 A Kiveitan 6to ecwteptkd e AB, va Bpeite
og oo onpeio mpénel va Ppebet 10 A wote (ABIY) =2(AAE)
Movadeg [(10+9)+6]=25

2. 10.5 16582

210 mapokdto tpiyovo ABI ta A kot E elvar onueia tov tievpdv AB kot AT™ avtictorya.

A
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, ., AA AE 1
a. Eotw 011 — = — =—.
AB Al 2

I. Noa amodei&ete 6Tt T0 epPaddv Tov Tprydvov AAE eivar ico pe o " ToV gUPadov Tov

Tprycdvov ABIT'.
ii. Av H givar onpeio tov guboypappov tpipotog BT va anodeifete 0Tt t0 pPfadov tov
tetpanievpov AAHE eivat ico pe to ped tov epfadod tov tprymvov ABT.

B. Av yvopilete 6Tt % = % = A, t61e Mo €lvan 1 oxéon TV EUPASDV TOV TETPATAELPOV

AAHE xout tov 1pryovov ABI;
Movadeg [(7+12)+6]=25

3 10.5 16732

‘Eoto tetpdywvo ABI'A ka1 M to pécso g AB. Ot evBeieg AM kon I'B tépvovrot oto K.

K

>
S
w

No amodei&ete otL:

a. Ta tpltyova MKB kot AKT givar opoua.

p. (MKB)= - (AKT)

y. (MBT'A) = % (ABTA).

5. Av (MBI'A) =75 m? va vtoloyicete TV TAELPE TOV TETPAYDOVOU.

Movéaodoeg (5+5+10+5)=25
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Aivetan tpiyovo ABT. Me mhevpég tig AB, AT, BI' katackevalovpe eEmtepikd tov Tpry®@vov

ABT, ta terpdyova ABHZ, AI'OL, BI'PA. 'Ecto E, E1, E2, ta epfadd tov tetpayovov AIGOIL,

ABHZ, BI'PA avtictoyo. Av woyvovv ot .cotnteg E1 = 4E, E2 = 5E 1071¢:

P

Z H

a. va arodeitete 0Tt 10 Tpiywvo ABI elvar opBoydvio pe opb1| ) yovia A.,
B. vo amodeitete 0T Ta euPadd TV Tprydvov ABIT, AIZ, BHA, I'PO sivat ica,
v. avn AI'=1 va vroAoyicete To euPaddv Tov ToAvymvov ZHAPGOL.

Movéoeg (9+9+7)=25

2 10.5 17956

Atvetan tptyovo ABIT kot onpeio A oto ecmtepikd tov tufpotog BI'. Ao to A @épovpe mopdh-

AnAeg otig mievpég AB kot AT, H mapdAinin omv AB tépvel v Al 610 Z kot 1 ToapdAAnin

omv Al téuver v AB o10 E. Ocwpodpue K xoar A 1o péca tov BA ko A" avtictoryo. Na

amodeifete OTL:

(BEA)

a. (EKA)=

B. (EZA)= (AEZAZ)

v. To euPadov tov KEZA eivar ave&dptnto g eMA0YNS ToV onueiov A.
Movédeg (9+9+7)=25
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10.5 18301

Y tpiywvo ABI mpoekteivovpe i mAievpég BA kot I'A katd tpmqpota AA ko AE avtictouyo,

OM®G PAIVETAL GTO GYNLLOL.

a. Avelvar AA = lAB kol AE = gAl“ , VO DTOAOYIGETE TOV AOYO M .
2 5 (ABI)

. 1 A . . C .
B. Avetvar AA =—AB ko1 AE =—AI', 6mov A, p gtvon Betikol aképarot, va amodei&ete
0

, . (AAE) . : . ,
0TL 0 AMdyog ——— &tvar aveaptnTog amd TNV TN ToL A.

(ABI)

v. 'Evag podnmg woyvpileton 61t «vmdpyovv dnepa Levyn TILOV TOV aKEPAi®V A Kot 1L Yo To
omoia givar (AAE) = (ABI') ».

No eetdioete av 0 1GYVPIGHOG TOL Elval aANONG KoL VO, QLTIOAOYNGETE TV OTAVINGT GO,
Movadeg (10+10+5)=25

10.5 18302

e 1piywvo ABI mpoexteivoupe T1g mhevpéc BA kot I'A katd tuipata AA ko AE avtictoyya,

OTMG POIVETOL GTO GYN 0.

A A

B
E
10.5 Ab6yog epHBaAdwWwVYV OHOIWV TPIYWVWV-TOAUYWVWYV
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a. Aveivar AA=2AB kot AE = %AF , vo arodeiete 0t Ta Tpiyova AAE ko ABI givan /\ \

1603VVaLL.

B. Av mpoekteivovpe Tic TAevpéc BA kot I'A xoatd tuipota eivar AA=p-AB xow AE =v-Al'

avtioTtorya, Omov L, v etvan Betcol mpaypatikol apdpol, mola Tpémet va eival 1 oyEon TV

aplfumv p kol v aoote ta tpiyova AAE kot ABI va glvat icodbvapua;
v. Avetvon AT = gAB kot AA =2AB, va Bpeite T1g duvatég Béceic tov E dote o ABIT

kot AAE va gtvon opota.

Movadeg (9+10+6)=25

8. 10.5 18369

Atvetan 1oookelés Tpiyovo ABI pe AB = AT, A=36°.

A

a. Avn BA glvar diyotépog e yoviag B, va arodeitete 0tL:
I. Ta tpiyova BAI kot ABT givat 6pouo.
ii. No ypayete To0g LOYOUG TOV avALOY®V TAELPOV.
B. Metakwvovpe to onpeio A oto ecmtepikd g Al ['a o 6€om tov onpeiov A o 1oyveL
(ABA) _,
(ABT)

Movadeg [(10+6)+9]=25
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10.5

Atveton nuikokAlo kévtpov O kat dtapétpov AB = 2p. v mpoéktacm tov AB mpog 10 B, Bew-

povpue onueio M. Ao 1o M @épovpie To epantopevo tunpo MIT 6to nukdkAo. Av 1 epantopevn

TOV MKLKAoL 6to onpeio A téuvetl v mpoéktacn g MI oto A toTE:

\\A

a. Av BM = 2p va amodeiEete 6Tt MIT =2 J2 p.

B. 1. Noa amodeilete 011 MO_MA :
MA

ii. Av yio T0 M oydel 61t BM = A-p, 6mov A Oetikdc apiOpog, vo eEETAGETE av VITAPYEL TN
ToV A, Této10. wote (AAM) = 9(MOT).
Movadeg [9+(9+7)]=25

10. 10.5

Aiveran tpiyovo ABI kot A péoo g Al. And to A épovpe AE mapdAinin oty BT kot ion pe

T0 oo g AB O0mwg oTo oynuo.

8 T
(AET) AE
(ABI) 2B

a. i. No omodeilete Ot

ii. Av 1o AEI'B givar mapaAinioypappo, tote va amodeilete 01t (AED) = (ABA).

(AET)

B. Xe éva teoT MOV YperdoTNKE 0md TOVG pabNTéG va fpebel 0 Adyog (ABF) évag panng

gypaye: «llapatnpo 6t ta tpiywve ABI ko AET &xovv A=T, G evTOg EVOALAE TV
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naporniov AE ko BT mov tépvovion amd v Al kot 800 mAevpéc toug avaAoyes, apov /\
AT AE 1

— =—— =—. Ena1dn &yovv d00 mAevpéc avaAOYEC Hio TPOC Ui Kot TIC YOVIEC TOV A,f
AT _AB 2 mn €x pES Y€G MO TTPOG G YOVIEG TOVG
toec, ta tplywva Ba givor dpoa.

Enopévag, o Aoyog twv eufaddv tovg Ba 1covTat e T0 TETPAY®OVO TOV AOYOV OHOIOTNTAG

rove @:(ﬁf :(if _L,

(ABr) \AB) \2) 4

O kaBnynmg tov tov gime OTL el KAveL Eva onuavtikd Adog.

Mmnopeite va evtonicete o€ mO10 oNUeio 0 GLAALOYIGHOG TOL pobnTy| givar AavBaopévog;
Movadeg [(10+10)+5]=25

11. 10.5 \__

H xopvila Tov mopokdto oynuatog omoteheital amd dVo ouote opfoydvie, pe TapdAANAEC TAEVPEG KoL

kowo kévtpo O. To opboydvio A’B’T’A’ €yetl 1o uicd euPaddv amd 1o opboydvio ABTA.

A B

a. Na Bpeite tov Adyo opotdtntag Tov ophoywviov ABI'A mtpog to opboydvio A’B’T7A’.
B. No arodei&ete 6T ta tpiywva ABIT kar A’B’I givon poto.
v. Zmnv Kopvila tomobetovpe pia poTOYpaPia TOV YOPUeL akpPdS 6To KASPO, YMPIG v YAVETOL KOvEVA
uépog tge. H Sraydviog AT g xopvilog €xet pixog 40 cm ko AOB=120°.
i. TI6c0 punkog éxel n SLOYOVIOE TG POTOYPOPIaS;
ii. TI6o0 givar To euPfaddv g pwToypapiog;
Movadeg [5+6+(6+8)]=25

12. 10.5 21194

210 tplywvo ABI', 1 AM elvan dibpesdc tov kot to onueio E givan to péoo g AM. And 10 E

eépovpe Tapdrinieg otig AB kot AT, ot omoieg téuvovv ) BIT ota onueio A ko Z avtictotyo.

No amodei&ete otL:

0. (AMB) = (AMT)
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B. (MEA)= %.(ABF)
7. (ABAE)=(AI'ZE)
Movadeg (5+12+8)=25

13. 10.5 21839

Aivertan tpiyovo ABI' pe AB = 6 cm xou AI' = 3 cm ko A oelo. EEmtepikd tov tprymvov pe

mhevpég T1g mhevpég AB kot AT avtictorya tov tprydvov ABIT oynuatilovpe ta tetpdyovo A-

BAE ka1 AT'HZ kot pépvovpe v EZ , dnwg 6t0 mapokdto oynpuo.

E

z

B
a. No arodeitete 0Tt T Tpiywva AEZ xor ABI givat icodvvapa.

B. Av 10 gufaddv Tov ToAvywvikod yopiov EZHIBA eivor (EZHI'BA)=54cm? :
i. Na anodsifete 6T 1 yovia A tov Tprydvov ABI sivar A =30°,

ii. Na Bpeite 1o epPadov tov teTpay®@vov mov £xet o TAevpd TV mTAevpd BIT Tov Tprydvov
ABT.

Movadeg [10+(10+5)]=25

14. 10.5 22023

Atvetan tpiyovo ABI'. And tuyaio onueio A g mhevphs AB @épovpe mapdAinin mpog v
mAgvpd BI' 1 omoia tépvel v mhevpd Al 6to onpeio E.

A
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a. No arodeitete 01t Ta tpiyova AAE kou ABT givor 6pota. r

(AAE)
(ABI)
(AED) _2
(ABI) 9°

B. No vroAoyiote Tov A0Y0 TV EUPAdDV otav to onueio A eivor péco g AB.

v. Na Bpeite ) 0€om Tov onueiov A dote
Movadeg (10+10+5)=25

15. 10.5 22141

To guBbypappo Tpuqpa BI éyet ta dxpa tov B ko I' otig mpoektdoeic towv mievpdv AA kot EA,

avtiotoya, Tov tpry@vov AAE, ét61 wote va givor mapdAinio oty mievpd AE. Emiong divovrtan

T UK TV TAELP®V Tov Tptyddvov ABI, AB=4 kot Al'=5."Ecto 611 0 Adyog TV gpfaddv

tov tpryovev ABIN kot AAE eivot

1
a. Na anodeitete 6t ta tpiyova ABIT kot AAE eivat opowa pe Adyo ik

B. Av BAT = ¢, vo amodeiEete 0Tt T0 eUPadov (AAE) tov tprydvov AAE elvan ico pe 40mue .

v. Na Bpeite onueio Z gowtepikd g mAievpds AA, dote t0 guPaddv Tov tprydvov AI'Z wov

oynuatiCetor vo gtvan ico pe o % oV guPadov Tov Tprydvov AAE.

Movdaodeg (10+7+8)=25
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10.5 22148

‘Eoto E onueio oty mievpd 'A tov tprydvov ABI. And 10 E @épvovpe mopdAinin otnv

nmigvpd BI' tov ABI' 1 omoia tépvel v mAevpd AB oto onpeio A kot maipvovpe onpeio Z otnv

nwpoéktaot Ay g mievpds I'A tov tprydvov ABI dote va eivar AZ = AE, 6nw¢ 610 oynpo.

o. 'Eotow Al'=3AE. Na amodscilete Ot

. 1
I. To gupadov tov tprydvov AAE eivar ico e to 3 Tov guPadov Tov Tprydvov ABT.
il. To eppadov tov prydyvov AEZ eivar ico pe ta 3 ToVv guPadov Tov Tprydvov ABT.

B. Av 10 gupaddv tov AEZ eivon ico pe to % Tov gupadov tov ABI, va vroAoyicete 10 Adyo

AE

AT
Movadeg [(7+10)+8]=25

10.5 22150

Atvetan tptyovo ABI pe E ko Z ta péoa tov mievpov tov Al ko AB, avtictorya.
A
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o. Av emumAéov to guBHypappo TuRpa AA evavel TV Kopuer A tov tpry®vov ABI kot to f

nécso A g amévovtt Tievpdg BT, 0nmg 610 oynua, va amodeilete Ot
I. Ta tpiyovo EAT kot ABI givat 6pota pe Adyo opotdtnrag % :

ii. T o gpPadov (AEAZ) tov tetpaniedpov AEAZ
oyveL 0Tl
(AEAZ) = (ABI')—-2(EAT).

iii. To guPadov Tov tetpamiedpov AEAZ givar ico e to

% oV guPadov Tov Tprydvov ABT.

B. Av to onpueio A givor Tuoyaio ecmTepKO onueio TG

migvpdac BI' tov tpry@vov ABI, 161 10y0€l 0Tt 10 guPaddv Tov teTpaniedpov AEAZ eivar K/
io0 pe to % ToV gUPadov Tov Tprydvov ABI;
Movadeg (18+7)=25

18. 10.5 22243

Aivetar opBoymdvio ABI'A kon onueio Z oty mhevpd AA,

3
hote AZ==AB. A B
4
, , 5
a. Na anodeiete 6Tt BZ = ZAB . H
p. Avto ABI'A givar tetpdyovo, E o péso mg A kar H - 5
elvai to onpeio toung twv AE, BZ,
va amodeiEete Ot
A E r

i BE? =2 AB? xau ZE? =3AB2,
4 16
ii. To tpiyovo BEZ givat opboydvio.
v. Na anodei&ete 6t ta tpiyova BEZ ko BI'E givon 6powa
KOl VOL VTOAOYIGETE TOV AOYO T®V UPAddV TOVG.

Movadeg [6+(6+5)+8]=25

10.5 Ab6yog epHBaAdwV OHOIWVY TPIYWVWV-TOAUYWVWYV




TPANEZA OEMATQN AIABAOMIZMENHZI AYIKOAIAZ 2022

10.5

Atveton tpiymvo ABIT. Zmv mhevpd BI' maipvouvpe onueio K dote KB =2KI" kot 610 €000-

ypoupo tunpo AK maipvovpe onueio A wote AA=2AK .'Ecto E,, E,, E; ka1 E, t0 gpt-
Badd tov tpryoveov AAT, T'AK, BAK kot AAB avtictoyo.

A

a. Na amodeiEete Ot

i. E:2 Km& =2.
EZ E3
ii. E,=E,.

B. Av E, =10, va Bpeite To euPfadov tov tpryddvov ABI .

Movadeg [(10+8)+7]=25

20. 10.5 22380

Y10 omAavod oynuo divetan tpamélio ABI'A pe B=1=90° xat A
BI'=16, 'A =22 xon AA=20."Ecto K n mpofoin tov onpeiov

A méveo oty evbeia I'A ka1 A n wpofoin tov onueiov B mave
ot evbeiar AA.
a. No arodeiEete OtL:

. KA=12,

I

ii. To euPaddv tov Tprydvov AKA eivar 96.
B. No amodeitete 6t1 Ta Tpiydve AKA ko BAA givar dpoa ko
va Bpeite 10 euPfadov tov Tpryddvov BAA.

v. Na Bpeite 10 pnkog NG OOUETPOV TOV TEPIYEYPUUUEVOL KUKAOL TOL TETPATAELPOL
BI'AA.

Movadeg [(6+6)+8+5]=25
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To onueio M dwupet eowtepikd v mhevpd Bl evoc tpryovov ABIT og Adyo % Kot TO

onueio N dwpet eEmtepikd o evOOYpappo tunuo AM o€ Adyo E—ﬁ .

r M B

:% . Na amodei&ete ot

. NA
. m—s.
iii. (AMB) =(ANTI).

B. ‘Eoto % ~1 kot (AMB) = (ANT).

Na Bpetite tov Aoyo E—ﬁ otov omoio To onpeio N dapei eEmTepikd 1o eLOVYPOLLLO TUHO

AM.
Movadeg [(7+6+6)+6]=25

22. 10.5 22406

Y10 mapokdto oxynua n BA eivat dtyotdpog tov tprywvov ABIT ko emiong eivon BI'=2AB.

A
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o. No arodeiEete 0Tt T0 epuPfaddv Tov tprydvov ABIT givat dumhdcio tov eppfadod Tov TpLymvou
ABA.

B. No yopicete 10 1piyovo ABIT o¢ tpia 1codvvapa tpiywva.

v. '‘Eoto 61t AB=12 xouw nuB =% .

i. Na amodei&ete 011 10 guPaddv tov Tprydvov ABIT givon 108.

ii. Na Bpeite ta guPadda tov tprydvev ABIT kot ABA.
Movadeg [6+6+(7+6)]=25

23. 10.5

210 mapokdto oynuen AA eivar dtyotopog tov tprydvov ABIT ko n AK givor n mpofoAr g

mievpag Al' mhvo oty evbeic AB. Atvovion AB=10, AT’ =15 kau AK =9.

a. No arodeiéete OTL:
i. TK=12 ko (ABI')=60.
ii. (AAB)=24 kot (AA')=36.
B. 'Eoct® A n mpoPoin tov onueiov A mwhvo oty evbeion AB.

i. No amodeiete 6T AN _ 2

c
ii. Na Bpeite tov Adyo K otov omoio to onueio A Swupel ecwtepikd T0 €VOVYPAULLO

tunuo BK.
Movdaodeg [(8+10)+(3+4)]=25

10.5 Ab6yog epHBaAdwWwVYV OHOIWV TPIYWVWV-TOAUYWVWYV
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. INepaaie” | |

v (imieaces |

MErpnon kUxkiou

11.2 1AIOTHTEZ KAI ZTOIXEIA KANONIKQN NMOAYIQONQN (1)

1. 11.2 20638

AbYo kavovikd moAdyova £xovv mAN0og TAEVPOV Vv, KAl V, , KEVIPIKEG Yovieg m; Kal ®, Kot

yovies ¢, kot ¢, , avtiotorya. Av 0 Adyog Tov v, TPog 1o Vv, givan icog pe 5> 0tE:

a. Na vroloyicete TOV AOY0 TOV OVTIGTOLY®V KEVIPIKAOV YOVIOV O, KOl 0, GVTAV TMOV TOAD-
YOVOV.
B.  Av7tominbog tov mAevpdv evoc amd ta 600 kavovikd ToAdywva etvat v, =5, va vtoloyicete

TOV AOYO T®V YOVIDOV TMV TOVG LTy
?;

Movadeg (10+15)=25

11.2 I316TNTEC KAl OTOIXEIA KAVOVIKWY MOAUYWVWYV
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11.2 1AIOTHTEZ KAI ZTOIXEIA KANONIKQN MOAYIQONQN (2)

1. 11.7 21841

‘Eotw ABI'AEZ kavoviko e&dymvo eyyeypappévo og kokio (O,R).

/ .
LY

I.  Hdwydvioc AA tov e&orydvou givar SIGUETPOG TOV KOKAOV.

a. No arodeiEete OTU

ii. Ouyovieg TAA ko1 AAZ sivan {oec.
iii. Otdwydviol AT kat ZA tov e€aydvou gival TapaAinieg.
iIv. To tetpamievpo AT'AZ givor opBoydvio kat vo, Bpeite 10 UPadOV TOL GLVOPTAGEL TNG

axtivog R Tov kuKAov.
B. 'Evoc paOntg woyvpiletar 01t o€ kbe KAVOVIKO TOADY®VO WE TEPIGGOTEPES QMO TMEVTE
TAELPEG LIAPYOLY TOVAGYIGTOV SVO SLAYDVIOL TOV Va. £ival TOPAAANAEC.

Zopeoveite pe v droyn avtod Tov pobnt; No aitioloynoTte ToV IGYVPIGUO GOG.

Movédeg [(6+3+3+7)+6]=25

11.2 I8160TNTEC KAl OTOIXEIAd KAVOVIKWY MOAUYyWVWYV
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11.7 22099

Atvetal kavoviko mevtdyovo ABI'AE kot onpeio M 6to esmotepikd tov. ' Eotw M1, M2, M3, M,

Ms ot tpoforég Tov onueiov M otig mhevpéc AB, B, T'A, AE, EA avtictouyo.

a. No arodeiEete OTU

. 1 . . . . ,
I (ABM) = > Ag - MM, , 6mov A, €lvor n TAEVPE TOV KAVOVIKOD TEVTOY®DVOU.

i (ABFAE):%-XS-(MM1+MM2+MM3+MM4+MM5).

iii. MM, + MM, + MM, + MM, + MM, = 5a,, 0mov 0 &ival TO ATOGTNLO TOV KOVOVIKOD

TEVIAYOVOV.
B. "Evag pobntg dtatdnwoe tov 1Ioyupiopnd: «Av M gival évo ecmteptkd onueio eVOg KOVOVIKOD
v-ydvov A1Az...Ay ka1 M1, Ma,..., My glvar o1 tpoforég tov onueiov M otig mhevpég

A1Az, A2As,...,AvA1 avtictorya, tote MM, + MM, +...+ MM, =va,,
Omov o, €ival To AmOGTNLO TOV KOVOVIKOD V-YOVOLY.

No amodei&ete 0Tt 0 16XVPIGHOG TOV pobNTN eivol cmGTOC.

Movéoeg [(6+7+7)+5]=25

11.2 IB316TNTEC KAl OTOIXEIA KAVOVIKWY MOAUYWVWYV
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11.3 ETTPA®H BAZIKON KANONIKQN NOAYIQNQON
2E KYKAO KAI ZTOIXEIA TOYZ (2)

1. 11.3

Atvetan kavovikd e&dyovo ABI'AEZ eyyeypappévo o kokio (O, R). Pépovpe ta tpunpata Al

kot AM, 6mov 10 onpeio M eivar to péco tov I'A.

E A

Noa amodei&ete OTL

a. Na dei&ete 011 10 Tpiyvo AT'A givar opBoydvio.
B. Al'=R-3
R2\3

o (AMD)= =

Movadeg (7+9+9)=25

11.3 Eyypa®n BACIKWV KAVOVIKWYV TTIOAUYWVWYV O KUKAO Kal OTOIXEia TOUg
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2 11.3

Atveton kavovikd eEdymvo ABI'AEZ gyyeypappévo oe kokho (O, R). @épovpe to tpunquo AT

E_—"—~_A

No amodeiEete otL:
a. Na dei&ete 011 10 Tpiyw®vo ATA givar opBoydvio.

B. A= R-/3.

(0

2
y. (ABTAEZ)= 3R2‘/§

Movadeg (7+9+9)=25

11.3 Eyypa@n BACIKWV KAVOVIKWYV TIOAUYWVWYV & KUKAO Kal OTOIXEia TOUg
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11.3 ETFTPA®H BAZIKON KANONIKQN NOAYIQNQON
2E KYKAO KAI ZTOIXEIA TOYZ (1)

1. K 17600

Atveton kavovikd e&dyovo ABI'AEZ gyyeypappévo oe kokro (O, R). ®épovpe ta tunpata AL,

AA xou AM, 6mov 1o onpeio M givar to péco tov I'A. Na amodeilete ot
3R%\3

2
R2\3

4

0. (ABTAEZ)=

B. (AMI) =

v.  (AMAEZ) = R%3

Movadeg (7+6+12)=25

11.3 Eyypapn BACIKWY KAVOVIKWYV MTIOAUYWVWV O& KUKAO Kal OTOIXEIa TOug
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11.4 MPOZEITIZH TOY MHKOYZ TOY KYKAOY ME KANONIKA /_\
MOAYIQONA (1)

1. 11.4 21298
Atveton opBoymvio tpiywvo ABI, pe A opOn yovia kot o weprye- r

YPOUUUEVOG KOKAOG TOV TPLydVov, TTov £xel kEvTpo o K kot aktiva p.
Emiong divetar 6Tt T0o uiKog tov kukAov wobvtat pe 10m.
0. Noa arodeiEete 0L N axtiva p Tov KOKAOL €xel pnKog 5.
B. Avn yopon AB éyxet ufkog 6 vo vtoAoyiceTe:
I. To ufKog g xopdnc Al Tov KOKAOL, A B
ii. To euPaddv tprydvov ABI.
Movadeg [8+(10+7)]=25

11.4 TMNpooéyyion TOU HARKOUG TOU KUKAOU HE KAVOVIKA MOAUywva
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11.4 NMPOZEITIZH TOY MHKOYZ TOY KYKAOY
ME KANONIKA NMOAYIQNA (1)

1. 11.4 16928

Atveton KOk og pe pnkog 10.

a. No anodeilete 6T 1 mepipeTpog P, evog 16omAeipov Tprydvov mov eivat £yyeypappévo

15-4/3
—

GTOV TOPATAV® KOKAO givar ion pe

B. NovmoAoyicete Tnv mepipetpo Py kovovikoy eEaydvou mov eivat eyyeypappuévo otov 1610
KUKAO.

v. 'Eoto éva kavovikd dmdekdymvo pe mepipetpo P, kot éva Kavoviko EIKOGITETPAYMVO e

nepipetpo P,, mov eivon eyyeypappéva 6Tov mapomdve KOKAO.

153

Noa cuykpivete Tovg aptOpovg 30 , ——, P, ,P,, ka1 10.
T T

Movadeg (10+8+7)=25

11.4 NMpooéyyion TOU UKOUG TOU KUKAOU HE KAVOVIKG moA0ywva
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11.5 MHKOZ TO=0Y (4)

1. 11.5 21192

N
Aiveran tetaptokVkAlo O AB kévipov O kot aktivag R. Av o kdklog kévipov B kot axtivag R

N
téuvel 1o 1060 AB oto onpeio I' dnwg 610 oynua, ToTE:

A
r

o B

g
0. No arodeitete 6Tt 10 Tpiyvo OBI glvar 166mAgLpO Kot T pKog Lgr Tov T6Eov BT givan
r r A J4 — , —- - R
B. No amodeilete 6TL TO pnKog tov t0&ov Al givan (. = ——
Al

v. Na vroroyicete TV mepiteTpo TV HKTdHYpappov tprydvov OAL mov arotedeiton omd 10

gufvypappo Tpuqpa OA kot ta toéa AT ko OT.
Movadeg (8+8+9)=25
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2 11.5 22046

Atveton kokhog pe kévipo O kot axtiva R =1. Oswpodpue aktiva OI' tnv omoia mpoekteivovple

katd tuqpue ['B=0I'=R kot 10 gpantopevo tpunpa BA, 6nwog poivetal 6to oynpa.

0. No omodeitete 6t O BA =30°.
B. No amodeitete 6T AB = NEY

v. Na vroroyicete TV TEPILETPO TOV YPALUOGKIAGUEVOL WIKTOYPOLLLLOV Tptydvoy ABI.
Movadeg (5+10+10)=25

3 11.5 22133

H BAT sivou emikevipn yovio og kokho (A, 5), dnmg 610 oyfuo. Aivetar 6t BT = 52.

a. Na amodeiEete 6TL 1 Yopdn BI glvar ion pe v mAevpd TETpay®vov €YYEYPOUUEVOL GE

KOKAo axtivag R =5.
B. Na amodeitete 611 BAT = 90°.
v. Av L givou to pirog Tov kuptoh TOE0L BI' va amodeitete 0L [ =2,57.

Movadeg (10+8+7)=25
1 ; .

11.5 Mnkog 160U
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1.5 ZE o

Abo kokhot (K, R) kot (A, p) tépvovton ota onpeia A, B, dote AKB = 60° kat AAB = 120°.

o. Na omodeitete ot
i. AB=R
ii. H xown yopdn AB givarl TAeLpE 1IGOTAELPOV TPLIYDVOL EYYEYPOUUUEVOL GTOV KOKAO (A, p) Kot

oyvet R = pv/3.

B.  Av {; givor to ufkog Tov tO&ov AB 100 KDKAOV (K, R) mov eivor pikpotepo tov nukvkAiov kot £,

glval 1o ufKog Tov T0&ov AB oV KOKLOV (A, p) TOL glvar WIKPOTEPO TOV NUIKVKAIOD, \./
Lol 3
va amodeiete OTL — = —.
l, 2

Movadeg (5+7+13)=25

11.5 MnRkog T60UL
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11.5 MHKOXZ TOZO0Y (1)

1. 11.5 21193

270 TOPAKATO GO TPES KUKAKOL Tpoyol pe ioeg axtiveg pnkovg R, £xovv ta kévtpa Tovg 0TI
KopLOEC Tprydvov ABIT pe mievpéc a, B kot v. 'Evag teviopévog avtag pnkovg L cuvdéetl tovg

TPELS 100VE TPOYOVG OTIMG GTO GYNHA Kot pdmteTol o€ avtovg oto onueia K, A, M, N, P, Z.

AA\

a. No arodeiEete 0T
I. To tetpamievpo AAMI givor opBoydvio.
ii. H xvpt yovia KAA kot 1 yovia A tov tprydvov ABT givon mapamAnpopotiicéc.

B. AvKAA =@, XBP =H, MI'N = G, va omodeilete 6t & + 0 + § = 360°.

v. Noa amodeiEete 6T To punKog Tov avta L eivon L = 2(t + ntR) 6mov 7 elvar n numepipetpog
Tov Tprymvov ABI.

Movadeg [(4+4)+8+9]=25

82
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11.6 MPOZEITIZH TOY EMBAAOY KYKAOY ME KANONIKA NMOAYIQNA (7)

1. 11.6

Atvetar evBvypappo tuqpa AB=6, kot onueto tov I', mote BI'=4. 10 1010 nuieninedo mov

opiler n AB oyedidlovpe ta nuikdkAla Ci1 kot Cz pe dapétpovg AB ko BI™ avrtictoyo kot 610

Lo nueninedo oyedidlovpe nuikvkio Cs pe dapetpo Al

, , , , ., 9n T ,
0. No amodeiete 6Tt Ta epPfadd TV nuikvkAiov C1, C2 kot Cs3 eivan > 27 Kol — avTioToUYO.

B. Noa Bpeite 10 epuPfaddv ToV oKlAGUEVOL YWPiov. \/

Movadeg (15+10)=25

2 11.6 21075

Atveton KOk oG pe kévrpo O, aktiva p kot epPaddv ico pe 16m.

B
a. Na vroAoyicete TV 0KTiVa p TOL KUKAOV.
B. Avn aktiva p tov kKOKAOV givarl 4 vo vroAoyiceTe: i .

i. Tnv TAeupd TOV EYYEYPAUUEVOD TETPUYDVOL GTOV KUKAO.

ii. To guPadov tov ywpiov mov TEPIKAEiETAL AVAUEGO GTO

TETPAY®VO Kol GTOV KOKAO.

iy

Movadeg [7+(9+9)]=25

11.6 MNpooéyyion Tou epfadoU KUKAOU HE KAVOVIKG mMOoAUywva
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3 11.6 21181

Atveton 106mievpo tpiyovo ABT gyyeypappévo oe kokho (O,R) kot mepryeypappiévo ctov

KOKAo (O, p) 6TOL p TO ATOCTNO TOV IGOTAEVPOL TPLYOVOV. AV TO ATOGTNIO TOV IGOTAEHPOV

TPLYOVOL givar 5

A

va vroloyicete:
a. Tnv axtiva R tov kdKAoL.
Av R =10 161¢ vo vtoAoyicete:
I.  To euPfadd tov TEPLYEYPOUUUEVOD KOKAOV TOV TPLYDVOUL.
ii. To eufadd Tov KUKAIKOD daKTUAIOL TTOL TYNUOTILOVY O EYYEYPAUUEVOS KOL O
nepryeypopévos oto tpiywvo ABIT kbxhoc.
Movadeg [4+(9+12)]=25

4 11.4 21298

Atveton opBoymvio tpiywvo ABI, pe A opOn yovia kot o weprye- r

YPOUUUEVOG KOKAOG TOV TPLYdVOoV, oL £xel kKEVTpo To K kot aktiva p.
Emiong divetan 611 10 pKog tov kvkAov 1eovtal pe 10m.
a. Noa arodeiEete 0L M axtiva p Tov KOKAOL €xel PnKog 5.
B. Avn yopon AB éyxet ufkog 6 vo vtoAoyiceTe:
I. To ufKog g xopdng Al Tov KOKAOL, A B
ii. To euPadov tprydvov ABI.
Movéaoeg [8+(10+7)]=25

11.6 MNpooéyyion Tou epBadoU0 KUKAOU HE KAVOVIKAG mMoAUywva
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2 11.6 213000 NN

Atveton tetpdyovo ABIA, 10 omoio givan eyyeypappévo otov kkro (K, p), 0nwe 610 mapaxkdtom
GXT L.

a. No arodeitete 0Tt 10 Tpiyw®vo AKA givar opBoydvio.

B.Av emmAéov o guPaddv Tov opboywviov tprydvov AKA  givor 4:
I.  No amodei&ete 011 p = J8.

ii. No vroloyicete 10 gufadov tov kokAov (K, p).
Movadec [8+(7+10)]=25

3 1.0 2120

e xokho (K, p) eppadod E = 4n givar eyyeypapuévo tetpdyovo A-

A
BT'A, énw¢ 6t0 duthavo oynuo. /
Na vroAoyicerte: A B
a. v aktiva p tov kukiov (K, p).,
B. 1o pnirog ™g dwpétpov Al tov kvkhov (K, p) kot g mAevpdc
r

AB 100 teTpaywdvov ABT'A,

v. 10 guPaddv tov teTpaydvov ABI'A.

Movadeg (7+10+8)=25

11.6 MNpooéyyion Tou epfadoU KUKAOU HE KAVOVIKG mMOoAUywva
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11.6 22310

To mapaxdTm cynuo (Z) amotedeiton amd To NUIKHKA0 dtopétpov AB kot to opboydvio ABI'A

. To nuudxio ko o opboymvio Exovv ica epPadd. Atvetar AB=8 cm .

(2)

a. No arodeiEete OTL:

i. 10 uPadov Tov NukvKAiov givan E =8t cm?,

Ii. To pKog tov NukvkAiov givan L=4x cm .
B. Na Bpeite:

i. 1o punkog ¢ mAevpdg AA oV opboymviov,

ii. v mepipetpo Tov oypatog (L)

Movadec [(8+8)+(5+4)]=25

11.6 MNpooéyyion Tou epBadoU0 KUKAOU HE KAVOVIKAG mMoAUywva
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11.6 NMPOZEITIZH TOY EMBAAOY KYKAOY ME KANONIKA NMOAYIQNA (7) /k

1. 11.6 18355

Aivetal tetpdymvo ABI'A mhevpdg a. Ztnv dwaydvid tov Al Bswpovpe onueio E této10 dote

El = % AT'. Mg mhevpd v AE koatackevdlovue tetpdywvo AIOE dnwg paivetal 6to oynua.

‘Ecto H 10 onueio toung e Al pe v EG.

B
a. 1. No vroloyicete Tov Adyo (AI®E)
O T OETET D
! " (ABra) \_
(ETH)

(Ara)’

B. Kotaokevdlovpe tov mepryeypappévo kokio tov AIOE.

Ii. No vroloyicete 0 Adyo

Na e€etdoete av 0 A0yog Tov gUPadov Tov KUKAOD aVTOV TPOS TO ERPAIOV TOV TETPAYDVOL

ABT'A gEaptdrtar and to pnKog o e mievpds tov ABTA.
Movadeg [(8+10)+7]=25

2 11.6 21103

Atveton tetpdymvo ABT'A mhevpdc 20 kot pe dapétpoug Tig BI' kaw BA @tidyvovue eEmtepikd

TOV TETPOYDOVOL NUIKVKALL, OIS POIVETOL GTO GYNLLOL.

B
QO

11.6 Npooéyyion Tou epBadoU KUKAOU HE KAVOVIKG mMOAUywva
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a. No arodeiEete 0TL T0 PNKog KEOe NUIKLKAIOL 1G0VTAL LIE TT-CL.
B. 1. Avmn mepipetpog g Kapdldg ivar 2+4, vo, VTOLOYIGETE TO 0.
ii. Ava =1 vo Bpeite T0 UNKOC TOL TUNUATOG TTOV EVAOVEL TAL KEVTPO, TV dVO NUKVKAIWDV.

v. Av (1) givan 10 dBpoopo TV gufaddv TV OvVO MUKLKAM®V va cvykpivere Tov AOYO

Q)

£ v povada. No atrtloA0YRoTE THV OTTAVINGN GOC.
(ABFA)M nvu YN n nomn co0g

Movadeg [7+(6+6)+6]=25

3 11.6 21197

210 mopokdTom oynua to teTpdnievpo ABT'A givon tetpdywvo mievpdc 200 Kou A T0 pHéEGO NG

nmAgvpdc tov I'A. '‘Eocto 011 t0 NuikdKkAo, mov oxed1dleTor 6TO0 ECOTEPIKO TOV TETPOUYDVOL LE

dtpetpo v mAevpd tov AB, €xet epPaddv 10. Torte:

N

N r
A

10

a. Na amodeiEete Ot

I. To euPadd tov tetpaymdvov ABI'A givar (ABI'A) = @
T
i, anz = 100
T

@
B. Me kévipo 10 A kot axtiva AA katackevalovpe tetoptokdkiMo A MN | kot éotw M, N

elval to onpeio TOPUNG ToL UE TIC TPOEKTAGELS TV TAELPMOV TOL TETpayOdVOL AB, AA avrti-
otoyo. No vrohoyicete:

I. To euPadd tov oklacpévov yowpiov ABMNA.

L2
ii. Tov Adyo tov guPadod tov teTOpTtokLKAiov A MN mpo¢ 0 guPadd TOL TETPAYDVOL

ABTA.
Movadeg [(6+6)+(8+5)]=25

11.6 MNpooéyyion Tou epBadoU KUKAOU PE KAVOVIKG MOAUywva
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OEMA A

Y10 mapakdto oynua 1o ABIA givar opfoydvio pe AB =4a kot AA =mo.. 210 £00TEPIKO TOV

opBoywviov oyedldotnKe nuKvKAL0 dtopétpov AB.

A M B

A r

a. No arodei&ete 0TL T0 NUIKVKALO Yopilel To opBoydvio 6e VO 1oeuPadikd ympia.
Av 1 daydviog BA tépvet to nuikdkio oto onpeio E kot M givar to péco g AB,

i.  vo amodeifete 611 AB® = BA-BE kot AA’ =BA-AE.

o
\/16+n21
Movéadec [8+(6+6+5)]=25 \—/

2 11.6 22151

Atveton tpiyovo ABT pe AB < AT'. v mievpd AB maipvovpe onueio A kot oty mAgvpd AT

Il. vo amodeiéete 6T1 BE = kot AE =

16a
16+ 12

lii. va vmohoyicete to cGuvBME .

onpeio E wote AE = AB. Mg kévtpo 1o onpeio A kon aktivegp = AA,r=AB=AE kot R= AT’
YPAPOVUE TPEIS OUOKEVTPOLG KOKAOLS (A,p) , (A,r) kot (A,R) 6nw¢ oto oynuo. Eotw Err 10
eUPadov Tov GKIUGUEVOL SOKTVAIOL peTa&d Tov KOk ®V (A, ) kot (A, R) , Eas 10 ufadov tov

dakturiov peta&d tov kKOKAmV (A, p) kot (A, r), Eas to gufadov tov kdxkov (A, r) kot Eaa to

euPadov tov kKOKAov (A, p).

r

£
89

11.6 Npooéyyion Tou epBadoU KUKAOU HE KAVOVIKG mMOAUywva
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a. No amodeitete 0T

i Bar _ R?—r?
" E, r’
ji, s _ r—p’
AA p’°
y ’ r r 4 EEF EAB
B. Avemmiéov ot AE kon BI eivon mapdAinies, va amodeiEete 6T —— = B
AE AA

Movadeg [(10+7)+8]=25

6. 11.6 22154

Atvovton ta tpiyova ABIT kot AAE, mov 1 kowvi] kopuen toug A Bpioketot 610 KEVIPO TPLUDV

OpOKEVTP®V KOKAWV (A, p1), (A, p2) kar (A, p3), n kopven I' Bpicketar otov kvKro (A, p3), ot
Kopupég B kot E otov kdxho (A, p2) kot 1 kopuen A otov kOkAo (A, p1), OT®OG GTO GYNUA, LE
P, <P, <p; . Ovopdlovpe Eer to epfadodv 1ov oKacpeEVoy daKTuAoL HETOED TV KOKA®V (A,

p2) ko (A, p3), E1 to guPfadov tov kokiov (A, p1), E2 10 eppaddv tov kvxrov (A, p2) kot Es 1o
eUPadOV Tov KOKAOV (A, p3).

/\

[~ )
r [~

E 7
a. Av E—Er =3V anodeitete Ot

™

3
4
E_9
E, 16

li. Av emmAéov ot AE ko BI™ elvan tapdAinieg va amodeibete 0Tt P 1
P2
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B. Av E. =E, xaemmiéov ot AE kon BT efvar mapdAiniec, va amodeilete 0Tt /\
E,; =E,, 0mov Eas givot 1o epfadov tov daktudiov peta&d tmv kikhav (A, p1) kot (A, p2).

Movadeg [(7+5+8)+5]=25

11.6

Aivovtal ot opOKEVTPOL KOKAOL (O, p) Ko (O, R) pe R > p. Ot kopupég tov 16omAehpov TpLymd-

vov BI'A glvat onpeia tov kdxhov (O,R) , EVA Ol TAEVPEG TOV EQATTOVTOL TOV KUKAOL (O,p) ,

Omwg eaivetal oto mapoakdto oynua. Eriong n BA gpdnteton tov kdKiov (O, p) 010 A.

B

A

a. Av 1o gupadov E tov kokiov (O, p) eivar ico pe 36m, va anodeiEete OtL:
i. p=6.
ii. R=12
iii. To epPadév Tov 16omAELPOL TpydvoL BI'A givat ico pe 10843 .

3V3
B. Noa amodeiete 611 T0 gpPaddv (BI'A) tov wwoémAevpov tprydvov BI'A givan ico pe i E,
T

ormov E egivar to eppadov tov kokiov (O, p).

Movadeg [(8+6+7)+4]=25

11.6 Npooéyyion Tou epBadoU KUKAOU HE KAVOVIKG mMOAUywva
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11.7 EMBAAON KYKAIKOY TOMEA KAI KYKAIKOY TMHMATOZ (7)

1. 11.7

Tetpbywvo ABT'A givan eyyeypappévo oe kOkAo aktivag R, 0tm¢ gaivetol 6to oynuo.

Av 10 gufadov Tov TeTpaydvov lvar ico pe 4, 1ote:

a. No vroloyicete v axtiva R tov khklov.

B. No amodei&ete 6TL T0 UPadOV TOV XWPIOV TOV TEPIKAEIETOL PLETOED TOV TETPAYDVOL KO TOV

TEPLYEYPOUUEVOD KOKAOL TOV givar ico pe 2m—4.

Movéoeg (13+12)=25

2. ©OEMA B 11.7 18099

Kavovikoé e&dymvo etvan eyyeypappévo og kokio axtivag R = 23 OTMG PAIVETOL GTO GYNLLOL.

EAA

A B

a. No vroloyicete TNV TAELPA Kol TO OTOGTNLO TOV KAVOVIKOD £E0YMVOUL.
B. No vrmoAoyicete T0 uPaddv Tov KavovikoD e&ay®vou.

v. Noa omodei&ete 0t T0 guPaddv Tov Ywpiov mov TeptkAeieTor HETa&D TOL KOVOVIKOD
€EayMVOV KOl TOL TTEPLYEYPAUUEVOL KOKAOV TOV oovTal e E = 6(2n — 33 ).

Movadeg (10+8+7)=25
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3. ©@EMA B 11.7 18098

Aivetan tetpdyovo ABI'A mhevpdg o =4. Mg KEVIpa TIG KOPLOEG TOV TETPOYDVOV Kol OKTIVOL

p =2 oyxedldlovpe T£66EPLG KUKAMKOVG TOUEIG GTO E0MTEPIKO TOV, OTMS QOIVETOL GTO GYNLLOL.

- 2 7 2

N

A 2 o 2 A

a. No vroloyicete 10 uPadov kdbe kKuhkoh Topéa.

B. No amodeifete 0Tt T0 gPPadOv TOV YpappooKacuévoy ympiov eivanr E =4(4—m)

Movadeg (13+12)=25

2 11.7 20363

Aivetal o kOkAog (O,R) kot ta onueia tov A, B, I' 6nwg @aivovial 6To mapakdtom cynuo, doTe

AB=R kot B[=R /2.

B

7z

a. No anodeifete 61 AB = 60° kou BI' = 90°,

N

B. No vrmoAoyicete ¢ cuvdptnon tov R, ta punkn tov 10éov AB, BI'.

v. No vroloyicete mg cvvaptnon tov R, 1o epPaddv tov kukhikod topéa (O AT ) mov
avtiototyei o kvpth yovia AOT.

Movadeg (7+8+10)=25

11.7 EpBadoVv KUKAIKOU TOHEA KOl KUKAIKOU TUNHATOG

(A@WMAM HXHdL3 N @[HE)
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2 11.7 21069

Aiveton kOKAoG pe kévipo O kat oxtiva p = 3. @smpodpe TV xopdn BI' = 3+/3, dneg poivetar

GTO GYT L.

A
a. No amodei&ete 0TL TO LETPO TOL KLPTOYADVIOVL TOEOV BT stvar 120°.
B. No vroAioyisei 10 UMKog T0V KLPTOYADOVIOL TOEOV Br.

v. Na vroroyiobel to gpfaddv Tov Kukikov Topéa O Br.

Movadeg (8+8+9)=25

6. 11.7 21121

210 dutAavo oynua, To opboydvio tpiyovo ABI €xet

vroteivoveo BI'=13 kot avrictoryo dyoc AA=6.
Me kévtpo 10 A kot axtiva AA ypdeovue KOKAO, O
omoiog téuvet Tig mievpég AB ko Al' Tov tpry®dvou
ABI', ota onueio E kou Z avtiotouya.

0. No vmoAoyicete to gupfaddv TOv  TPLYDOVOL

ABT'.

B. No vroAoyicete Ta epfodd:

I. Tov KuKAKoV Topuéo. A EAZ ,
ii. Tov oKlGpHEVOL YmpPiov TToL gival ecwTEPIKE TOV TPrydVoL ABIT ko ewtepikd Tov KO-
KAOV, OT®G PATVETOL KO GTO SITAAVO GYNLLOL.

Movadeg [8+(9+8)]=25

11.7 EpBad6v KUKAIKOU TOHEQ KOl KUKAIKOU TUHRHATOG
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11.7 21123

>10 tpiywvo OAB tov oyfuatog eivar AOB = 90° , OA = OB = 2 kot 1o OH &ivat o Dyog Tov

a6 v kopuen O. Me kévtpo 1o O kat aktiveg R = OA ko p = OH ypdgovpe 600 opdKeEVTPOLS

Kkokhovg. O kokhog (O, p) téuvel tig OA kot OB oto onueia I' kot A avtictouya.

P

0. No omodsifets 61t OH = /2 .

~ /N
B. No vroAoyicete Ta epfadd T@v kukhMkov Topéwv O AB kot O T'A.
v. Na vroroyioete To gUPaddV TOL GKIAGUEVOL LEPOVS OV TTEPIKAEIETAL OO TOL TOE

AB ko FA kot 1 evBvypappo tuqpato Al kor BA.
Movadeg (10+10+5)=25

11.7 EpBadoVv KUKAIKOU TOHEA KOl KUKAIKOU TUNHATOG

(A@WEX]AM HXHdL3 N @[HE>
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11.7 EMBAAON KYKAIKOY TOMEA KAI KYKAIKOY TMHMATOZX (10)

1. OEMA A 11.7 18043

e kokAo (O,p) Bewpodpe ta onueia A, B, I' kot A. H mievpd AA elvar ion pe v mhevpd As

KOVOVIKOU ££0Y®VOL EYYEYPOUUEVOD GTOV KUKAO.

a. Av n mhevpd AB 1000tan e TV TAEVPA A4 TETPAYDOVOL EYYEYPAUUEVOD GTOV KUKAO KOl TO
t6&0 BI' = 120°:
i. Na vroloyicete 10 pnkog g nAevpdg I'A g cuvaptmon g axtivag.
ii. Na vroloyicete 10 uPadov (T) Tov KUKAMKOD TUNUOTOG TOV TEPIKAEIETAL OO TNV KVPTN
yovia B OT.
B. Kpatdpe ta onueio A ko A otafepd Kou petaxvovpe v xopon BIT mapdAinia mtpog v
AA oote va diépyetar omd to O. TTowo Ba etvar to pnrog tov to&ov AB;

Movéaodeg [(8+10)+7]=25

2 11.7 20361

Aivetan k0kAog (O,R) kai ) xopdn tov AB ion pe v TAevpd KavoviKov eE0ydVOL EYYEYPOUUE-

VOUL GTOV KUKAO. £T0 onpeio A @EpvovUE TV €QORTOREVT X X TOV KOKAOL kot and to B v

KkdOetn otV X’X ov Vv téuver oto I,

11.7 EpBadoVvV KUKAIKOU TOHEédA KAl KUKAIKOU TURHATOG
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J

No amodei&ete otL:

a. AF=RT\/§.

B. (OATB) = 3‘/2R2 .

v. To euPodov Tov YpoUHOCKIOGUEVOD YOPIOL, TOV GAIVETOL GTO TAPOKAT® GYNIA Eival:

~ (9\/§ - 47‘C)R2

E=
24

2 11.7

O xvrhkog 6lokog Tov TapakdTe oynuatog £xet kévipo O kat aktiva R. 'Eotw AB o xopon

ToV KVUKAOL Kot M 1 Tpoforn tov O otnv AB. Av 1 MO npogktafel mpog 1o O, tépvel TV KOKAO

010 onueio N. Atveron 61t MN = SR

2

AOVAANM HIXHdL3IWN @[wa

(

a. No onodeilete Otu

i. AB=R.\3,

ii. AOB=120°.

B. Ymobéote 611 M dratoun VO aymYoD LETOPOPAS VEPOD lval 0 KLUKMKOS 010KOG TOV
oyfuotog mov £yt 600ei pe R =10 cm. H otd0un tov vepod mov péel otov aywyd eivol
ot yopdn AB xotto MN =15 cm. Na Bpeirte:

I. 10 euPaddV TOL CKLOUEVOL UEPOVG TOV GYNUATOG OV TEPIKAEIETOL arrd TNV XOPOT|
AB kot to t6&0 ANB ,
Il. Tto unfKog Tov TOEO0L ANB.

Movaéaodeg [(6+6)+(7+6)]=25

11.7 EpBadoVv KUKAIKOU TOMPEéaA KAl KUKAIKOU TURHATOG
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4 11.7 21138

210 mapakdto oynuo 0 kKOKAOG C; éxet kévipo K kot axtiva R kot 0 kokhog C, €xet kévipo A

Kot aktiva p =2 . Otanoctdoelg tov K kot A and v kown yopdn AB tov 600 kikhov glvor

KO =3 xat AO=1.

o. No arodeiEete OTL:
i. OA=4/3,
ii. R=+/6.

B. No Bpeite ta epPaodd:

@ &
I. TV kKukMKoOV Topéov K AB ka1t AAB,

ii. TOV OKIGUEVOD UNVIGKOV TOV GYNUATOG.

Movadec [(6+6)+(8+5)]=25

2 11.7 21659

INo ta onueia A, B kot I tov kokAov (O,R) 610 mopaxdtom oynpa woyvel 61t AB =R ko1 BI' =R

JE . Na vrtoAoyicete o¢ suviptnon tov R:

0. to punkn tov 10éev AB, BT,

B. 10 unKog ToL PN KuptoydViov TOEov Al kot 1o gpPadd tov kukAkob Topéa (O ATT) mov

98
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y
J

avtiototyel oty kvpt yovia AOT,
Y. 10 aBpoioua TV UPAd®OV TOV KUKAIKOV TUNUATOV (T1) Kot (T2), OT®S 0VTH CNUEWDVOVTOL
OTO GYNMO.

Movadeg (8+8+9)=25

6. 11.7

210 apakdTo oynua, to Tpiymvo ABI givan icdmievpo, mhevpdg 2a. Me diapetpo ) BT ypd-

(QOVLLE MUKVKMO, oL TéNVEL TIC TAeLPEG AB, Al ot onpeia AE avtictorya.

AOVAANM HIXHdL3IWN @[wa

.

Av O givor 10 KEVTpO TOL NUIKLKAMOV, Vo amodeiEete Ot

0. AT = a3,

B. to dBpoioua TV pPaddV TV VO KUKAMK®OV TUNUAT®V Tov Bpiokovtal 6to eEOTEPIKO TOL

(271: -33 ) o’
6

Y. 70 UPadd TOL YPUUUOGKIAGUEVOL Ywpiov Tov opiletal amd ta vfHypappa TUHOTO

(3\/5 - n) ol

6

TPLYOVOL 1sovTon pe E =

AA, AE xot 1o 1080 AE givat: E* =

Movéoeg (8+9+8)=25

11.7 EpBadoVv KUKAIKOU TOMPEéaA KAl KUKAIKOU TURHATOG
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11.7 22021

Atvetan 1oookeléc kat opBoymvio Tpiywvo ABI pe A=90° kot Bl = 2p . Me duqpetpo BI ypa-

QOVUE NIKVKAL0 EEDTEPIKA TOV TpLYy®VOL. ETtiong, ypdeovpe Tov kukhkd topéa ABIT pe kévtpo

t0 A xou aktiva AB, 0nwg gaiveTon 6to oynua.

a. No arodeitete 011 AB = p\/i .

B. No vroAoyicete 10 epPaddv TOV GYNUATICOUEVOL UNVICKOL [L OG GLVAPTNOT| TOV P.
v. Na ovykpivere to ufaddv Tov punvickov p pe to epfaddv tov tprymvov ABT.
T oopnépaco TPoKITTEL,

Movadeg (10+10+5)=25

8. 11.7 22024

Atvetar euB0ypappo tunpa AB kot tuyaio onpeio Tov M, tét010 dote AM =20 kot MB = 2p.

Me dwopétpoug AM, MB kot AB ypdgovpe nuikvkAla pog 1o id1o pépoc tov AB, dntm¢ paivetat

oto oynuo. ‘Eotm I' 1o onueio topng tov nukvkAiov AB kot g kéBetng amd 1o M oto AB.

a. No vroroyicete To epfadov kabevog and ta tpia nukokiie ZAM , EMB kot AAB, 6mov
Z, E, A gtvan ta péca tov AM, MB kot AB avtictoyya.

r

A Z M A E B
B. No vmoloyicete 10 UPaddv KAUTLAOYPOLLOD GYNUOTOG T TOV TEPIKAEIETOL HETAED TV
TPLOV NUKVKA®V.
v. No omodei&ete 0Tl TO KOUTVAOYPOUULO GYNHO T TOV TEPIKAEIETOL LETAED TOV TPLOV

nukvkAiov €xet to 110 euPadov pe Tov kKOKAo dtopétpov MI'.

100

11.7 EpBadoVvV KUKAIKOU TOHEédA KAl KUKAIKOU TURHATOG
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y

0. Ta ol 6éom tov M peyiotonoteitot 10 epPadodv ToV KOUTLAGYPOUIOL CYAUATOS T;

Movadeg (9+6+5+5)=25

2 11.7 22058

Oewpovpue kukho pe kévipo I kot aktiva R. 'Ecto AB didpetpog tov kokiov kot A, E onpeia

g tétoto wote AA = AE = EB. Zyedidlovpe ta nuikdkio AA kot AE méve and tn didpetpo

AB ot o npuucokia BE kot BA kdto and ) odpetpo AB, dnwg paivetor 6To oynuo.

AOVAANM HIXHdL3IWN @[HE\

(

o. No vroloyioete to epPadd €1 Kot €3 TV KOumvAdypappov cynudtov AABZ kot BEAH
avticToryo.
B. No vroAoyicete 10 euPaddV €2 TOV YPOUUOCKIAGUEVOL KAUTLAOYpapLov oyfuotos AABE.

v. Na e€etdoete av 0 kOKAoG yopiletal o€ Tpia IGOSVVAL KOUTVAOYPOLLLLO GYNHOTO.

Movadeg (12+8+5)=25

10, 11.7 22244

"Evag knmovpdg Béhet va moticel to ykalov mov £xel QLTEYEL GE VOV TETPAYWOVO KNTO TAEVLPEG

10 m. T Tov 6K0mO AT YPNGIUOTOLEL UNYAVIGHOVG TOTIGUATOG TOVG OTOI0VS Umopel vo pub-

uicet, dote vo Totilovv évav KUKAKO TOUEN LE GUYKEKPIUEVT] YOVIL KOl OKTIVAL.

a. O xnmovpdg Tomobetel oTig amévavtt Kopveég A, I Tov TeTpdy®mvov KNmov and Evav
uNYavVIGHo, oote 0 Kabévag va motilel £va teTaptokOKkAlo aktivag 10m, 6mwe eaivetot 6To
Zymua 1.

No amodei&ete otL:
i. 10 euPadoV g TEPLOYNG TOL TOTILEL KAOE PN YOVIGHAG Efvol 25 m?,
Ii. To euPaddv g TEPLoYNG oV TOTILOVV TEVTOYPOVA Kot 01 SVO UNYOVIGHOTL Eivort

50(m—2) m?.

11.7 EpBadoVv KUKAIKOU TOMPEéaA KAl KUKAIKOU TURHATOG
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B. O knmovpdc tomobetel GTIG TEGTEPIS KOPLVPEG TOL TETPAYDVOL KNHTTOL OO VOV UNYAVIGUO,
®ote 0 kabévag va motilel £va TETAPTOKLKAO aKTivag SM, dnmc aivetot 6To Zynuo 2.
i. Na Bpeite 1o euPadov g meployng mov dev motileta.
ii. T vo unv Peivel omoTIoTn KAToLo TEPLOYT TOV KNTOL 0 KNTovpOg Tomodetel évay TEUTTO
LUNYOVIGUO TOTIGUATOS GTO KEVTPO TOV KNTOV 0 0moiog motilel TNV meployn evOg KukAkoD
diokov axtivag Sm. Na Bpeite to euPaddv Tov knmov mov motiletat amd 600 UNYUVIoUoVS

TAVTOYPOVO KOl VO, TO GUYKPIVETE LLE TNV ATAVTNON TOV PPNKOTE GTO EPATNUA O..

A B A B

ZyMpa 1 ZyMpa 2
Movadeg [(4+5)+(8+8)]=25

11. 11.7 22261

Atvetan tpiyovo ABI, eyyeypappévo o koxkro (O,R) pe AB=vy, AI'= 3 ko

BI'= /B® +7° +By . No amodeilete otu:

a. to tpiywvo ABI givar apprvydvio pe A >90°,

B. M yovia A Tov Tprydvov ABT 1codton pe 120°. Aivetar cuv120° = -% ,

. M yovie BOT 1600t pe 120°,
0. 10 guPaddv Tov KuKAKOD TUNHOTOC, oL opiletat amd T xopdn BI kot to kvuptoydvio 16E0

4n—33)R?
g . Atveton nul20° = ﬁ

BI, eivan: E =
12 2

Movaoeg (8+5+5+7)=25

11.7 EpBadoVvV KUKAIKOU TOHEédA KAl KUKAIKOU TURHATOG
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y
J

12. 11.7 22389

Atvetat opBoyavio tpiyovo ABI pe A =90°. Mg Kkévtpo 1o onueio B kar axtiva R = BA ypad-

(POVUE TOV KUKAO (B,R) o0 omoiog téuvet v mAevpd BI' oto onpeio A . Me kévipo 1o onpeio
I' kot axtiva p=TA ypdoovpe Tov KOKLO (F,p) 0 omoiog téuvel v mievpa Al oto onueio
E.’Ecto 61110 E givar 1o péco g Al

B

~~~
Sa
~
~
-----

AOVAANM HIXHdL3IWN @[wa

a. No arodeiete 0L p = %R .

.

B. 'Ecto E, to enadov tov tprydvov ABI kot E, to eufadév tov kokhov (B,R).

, . E 3n
No anodeiéete 6T1 =2 = —.

E, 2

y. 'Eotw B= n® ko E; xou E, eivon to epPadd tov kokhikov touéov BAA ko I'AE

4(90—
avtiototryo. No amodei&ete 0Tt L7 M
E, u

Movadeg (8+8+9)=25

11.7 EpBadoVv KUKAIKOU TOMPEéaA KAl KUKAIKOU TURHATOG




Na yopoktnpicete kobeptd omd TG TPOTAGES TOL aKolovBovv ®g Xwoth (X) 1
AavOaopévn (A), ypapovtog otnv KOAAO cag, oimia otov apldud mov avTIoTOlKEl OF
KaBed amd avtég To yphupo X av 1 TpoTaon eival Xwoth, 1| To ypaupo A av oot sivon

Adboc.

I.  Kdabe evbeia mov eivor mapdAAnAn pe pio amd Tig TAeVpEG VO TPLydVOL Yopiletl Tic

000 GALEC TAEVPEG GE HEPT) OVAAOYOL.
ii. Avo 1oo0Kel TpiyVa glvan TAVTOTE OUOLOL.

lii. Zto oynua, n Tpoforn g mievpdg AB oty vroteivovoa BT givar to tpunqpa I'A.
B¢

A r
IV. To gufadov €vOg TPLy®VOL 100VTAL LE TO YIVOUEVO WIOG TAEVPAG €L TO OVTIGTOLYO
Vyoc.

V. O gyyeypappévog Kot 0 TEPLYEYPUUUEVOS KUKAOS €VOC KOVOVIKOU TOALYMVOL glval

opOKEVTPOL.

No amodeiete 011 10 €uPaddv evdg opBoymviov TAPAAANAOYPAUIOL 1G0VTOL WE TO

YWOLEVO TV TAELPDV TOV.



No xopoKTnpicete TI§ TPOTAGEIS TOL OKOAOLOOVV YpheovTog otV KOAAA cog dimlo oTovV

apfuo mov avtiotoyyel oe kdbe mpotoon ™ AEEN XQETO, av n mpoTaon elvor oo M

AAOOX, av 1 tpotaon givar AavOacuévn.

To tpiywvo mov opiletor amd Tic gvbeieg dVO TALLPOV TPLYOVOL Kol pio TAPAAANAN TPOG

NV TPiTN TAELPA TOV, EYEL TAEVPES OVALOYES TTPOG TIC TAELPEG TOV APYLIKOD TPLYDVOV.
Avo opBoydvia Tpiymva etvor mivtote OOt

Y Ka0e opBoydVIo TpiywVo, 0 AOYOG TOV TETPAYOVOV TV KABETMV TAELP®V TOV givat 160G

LE T0 A0Y0 T®V TPOPOADY TOLG TAV® GTNV VTOTEIVOVGO.
, , 2 2 2 , , . ,
Av og tpiymvo ABI woyder a” <P +v° , 101€ 0 Tpiywvo eivor Thvtote o&uydvio.

AVO Kavovikd moAdymva e Tov 1010 aptBpd TAevpav givat Opota.

Av o yovio gvog tprydvov glvarl {om M TOPATANPOUATIKY HE Mo Yovia €vog dALOL
TPLY®VOL, TOTE VO, 0modeiEeTe OTL 0 AdYOG TV eUPaddY TV 600 TprydvmV givat 160G pe To

AOY0 TOV YIVOUEVOV TOV TAEVPDV OV TEPLEYOLV TIG YOVIEG AVTES.
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1. 10.3 17908

Ye 1piywvo ABI 1o pikn tov mtAievpadv tov eivar o =4, B=+v17 xory = 5.

a. Na Ppeite 1o €idog Tov Tprymvov ABI, w¢ mpog Tig yovieg Tov.

B. Av AA givar to Dyog tov Tpry®vov ABI and v kopven A, tote:
I. vavnoloyicete 10 AB.

ii. vavroloyicete 10 guPadd Tov tprydvov ABT.
Movadeg (9+9+7)=25

2 10.5

Ocwpovpue tpiyovo ABI' kot ta onueia A, E, Z tov mhevpov AB, BI', A" avtictorya tétota

MOTE

1 1 1
AB = gAB, El' = ZBF’ I = EAF

a. No vroloyicete TOVG AOYOLG

(ABE) (ETZ) (ZAA)
(ABI) ' (ABT) ' (ABI)

B. Aveivan (ABI') = 120, vo vroAdoyicete 10 pPaddv tov tprydvov AEZ.
Movadeg (15+10)=25

2
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2 9.4 21102

Atveton tetpdywvo ABI'A mievpdc o kot éoto E 1o péco g Al

A A
\\\\ E

Z
B r

a. No amoodei&ete Ot

i. Al'=ov2.
. V5
1l. AEza?.

B. Noa vroAoyicete v TpoPoin tov tunuatoc AE oty AT'.

Movadecg (9+9+7)=25
4. 10.4 21783

Aivetar opBoydvio tpiymvo ABT, pe I'=90°% A = 30° kot AB = 2.

>

a. Na omodeifete 61t AT =+/3.
Ddépvoovpe kKaBetn oty AB, oto onueio B, mov tépvel v mpoéktacn g Al oto A. Na
43

amodeitete 0TL AA = -

v.  Av K givai to péco g AA, va amodeiEete 611 (KAB) = g

Movadeg (7+10+8)=25
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11.7 22054

Atveton tetpdyovo ABT'A mlevpdg 20. Me KEVTPO TIG KOPLYES TOL TETPUYMVOL KOl OKTIVOL O

ox€ALOVE TECTEPLG KUKAMKOVG TOUEIG GTO EGMTEPIKO TOV OTWG POIVETOL GTO GYT|LLOL.

Be Z I

A o A

a. No vroloyicete 10 euPadov kb KLKAKOD TOUEN MG GLVAPTIOT) TOV d.
B. No amoodeiEete 611 10 EUPAOSGV TOV YPOUUOCKIOGUEVOL KAUTVAGYPOULOL Y®piov eivat:
E = oa’(4 — n)
v. Na vroroyioete TV TEPILETPO TOV YPAUUOGKIAGUEVOD KOUTLAOGYPALLLOV Y ®PIov.
Movadeg (8+12+5)=25

2



